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MuwwuwhwljwG dhonpyml L Gpw pw)fudwl PmGyghwb

Ghgmp wpjwo b <QI P> hwjwlwhwlwjhG nwpwonipymbp: Q-h ypw
npnpywd, hpwiwl wpdplhp plnymGon, jwdikih &z&(m) Pmbyghwl wiwlmyd LG
wwwmwhwyw6 deompmG: UjuhGp6 &: Q— R',£7'(B) = {(o £(0) eB} €3, VBe BRY:

P{w §(w)e B} hwywlwlywlmpjmbp, npytu $mlyghw B-hg, B e@( ) yngymd t &
wwnwhwlwl dstompjul hwjwlwhwlimpymblibph pwyjunmd jud § u;wuxujhwllwﬁ
dbompjwl pwfunud b Gwlwlynd £ P, (B) -ny

P .(B)= Plo:E()<B}, Be@(R') :
UwuGuijnp ntwpnd, tpp B=(~0,x), P{o :&(0) e(—0,x)} =P{o :£(0)<x} bunjwlw-
julnipjmbp, npwybku $mGyghw x-hg, x €R', wijwlimd L6 & wunnwhulwb
dkompjwl pwpfuiwb PmGhghw L Gruwbwlnmd Gl t?i(x) -ny’

F. (%) =P{(o :E,(u))<x} =P{£ < x}: \
sz[uu'wﬁ PmGlyghwb odnyjwo [ htimbyw) hwnympymGatpny

Fo(x)<F (x.), bopx <x,,
2. lim F,(x)=F (-)=0, lim F (x)=F(+0)=1,

%M(Mx 0) 5¢ ‘zg(!‘.)..w,“ L peian , o
Lotip Gwlk F (x) -h dyjmu Guplnp hu;mllmpjmﬁﬁbpg , npnGp plumd GG 1.3
hpiGwywG  hwwynipymbGlphg’ |

w) 0<F,(x)<1,  p) PlasE<b}=F,(8)-F(a) .

q) P{t=x} =(7¢(x+ 0)-(F.(x) , n)F.(x) -p Ywpnn t n166Gwy ng wybih pwi
hwpytih pyny juqiwb Yhwmbip: -
1.-3. ywjpiwGGtphl6 pwyjwpwpnny gwﬁllujgurb (7( ), x €R', pmbyghw hwlnghuwGnul
t nplt & wwwnwhwlwG dEonipjut puphniwt $uiGyghw F J(x)=F(x) :
€ wwwnwhwlywl dtonipjuilp niGh nhuypbw pwpfunid, bpl wjG pGymbnut b Yyepywynp
Jwd hwyytih  pyn wpdbplbp”  x,, x,,...Xx.,... , huwlwywwwufuwGwpwup

- po=P{E=x.}, k=12,., bwjulwywinpymGGbpny, > p, =1: Shuyptwm &
k

wWwunwhwlwl dEonipymGp pGnipwqpymu b htimlywy wnynuwyny .

- El x| x| | %] . : Pyx=0, x=12 ""*ng=1’
Pl p | P, . Px -

npp Ynsynid b € -h pwptudwii opkGp:

Uju nhwpmd (F,(x)-p wunhGwluwdl t, Gpw juqiwl Yubpl 66 x;;, x,,..,%,,..., huy

Jjmpwpwlsn x, , £ = i,2,..., fuquwG Yhunnd juqdwl deonpynilp bwqwuwnp t
Fo(x, +0)~Fy(x)=pi

ook



Dhuyptin € yuwwnmwhwhwl Stompjul pupjudwG pmGyghwl mGh hwnbju) nbupp’

Fo(x)= ZP,: :

k:x, <x .
€ quwumwhwiwb dGdnipymbp mGh pwguwpdwy wipGnphww pufumy, tpti gnymipymaG
nlh ny pwgwuwjwl popbywG pg(x) PmGyghw, wyGwyhupG, np guwljugwo B

)

poptywG pwqinipjw hwiwp' B e@(R') -
P.(B)= P{t eB}= 'fpg (¥)dx , npntin J'p@ (x)dx =1:

A (x) - wijwin LGE ulunnmhullltuﬁ ﬂhOmpJulﬁ hwjwGulwGnipymGGtph pwfudwG

funnipjuG $mGhghw uy £ wuwmwhwijwb dtonipyub junnipniG:
Uwubwynp gwpmd, tpp B =(-c,x),

F.(x)= jpg(u)du , npnbn _“pg(x)dle ;

Swljuguo p(x), x € R', pmbyghw, npp odnywod L, htulyw] hwwlnmpymbGaepny
1. p(x)=0,
2. I plx)de=1

hwlnhuwGmd t nplt & wwwnwhwwt dkompyjul nmpm’ p, (x) = p(x): =
Ruptlp dh pwih hwynGh pwptumdGhph ophGuiyGhp: "

Yhuljptivn pw)fundGhip.

I. fhnmiwjuG pupfumd p,n wwpwidbwnptpny (7-p plwywG phy &, 0<p<ly
PE=k}=Cp(1-p)"", k=012, .n:
2. MmuwunGh pufund A, A >0, wwpwdtwpny (€~ II(A) )’
k
P = k}:—% e* k=012, :

3. Gpypwyunhwlut pupfund p ywpwibtmpny (0< p<1)"
Ple=k}=(1-p) ' pk=12,. :

4. RhytptpYypuyunpwiwé puwpfunid 2, M\N wwpwitwptpny (n-p, M-p, N-p

plwlwG pytp hﬁ)‘
P{; k} k max(0,n- N+M),..,min(M,n) :

%,u.gwpdull] wlpinhww pw)jumiGhp.

1. Qujwuwpuswih purfumd [a, 3] ﬁhQﬁnllw]pnui‘
]

px)= il x €(a,b)

0 , x¢(ab)

et gy ——eap- w



2. 8mgywjhG pwfumd A, A >0, ywpwibtwpny'

e x>0

{1

., x<0

3. unpiwy  (Qwnuwj)) pwyunud (q,6), —o<a<+wo, 6>0, wwpwitwmpbpny
(¢ ~N(a,0))

I (x-a)’
p(x)= ﬁexp{ P } ~ 0 < X <+
£~ N(O,l) wwuiwhwywl  dbonpmbp  wljwlnd GG uvnwlnupan  Gopdwg

wwumwhwlwl dkompyma:
4. Ynyph pwjumy’

S B
p( )_ n(1+x2)

5. Quddw pupfunud (o, A), o> 0,A > 0, wuwpwikwptpny (& ~TI'(a, l))

- W <X < 0

npmhq F(?\.) Jx“ *dx
-ﬂ‘“‘o‘ewﬂ& LU TTT I

; 284 hgmp & -G L -G vhblnyG <Q, I, P > hwywlwlywlwihG mwpwdnpjub ypw
| npn2ywd ywwmwhwluwl dhompmGGtp LG: Uywgmgly, np
- A = () <n(@)B = (@)= )¢ = )< )} -6
wwwnwhnyplhp GG:
285.£ Ln wwunwhwhwl dhompymGGtpp npnyywo GG ShllmylG <Q, I, P> hwjw-
GwhwlwihG wwpwompjwl ypw: Uwwgmgb, np w/E+n, p/E-n, ¢/ &7,
n /max(£,n), &/ min(¢,n) ywwwhwywl duonipymG6tp bG:
286.Yhgmp  &.4,,....¢,,... Wwwwhwhwl dkompymGGapp npnpdwo GG ti]lh(imjﬁ
o <Q, 3, P> hujwliwljwlwjhG mwpwompjul ypw: Uywgmgty, np u:f&,,, sup€ , ,

LiméE ,, hm § ywumwhwljwb vionmpmGatp ta:

[ 287.0%hgmp €-G wwwwhwhwG dtompmG t, huy f(x)-p paptywé PmGyghw t:

' Uyjwugmgty, np 1= £(€)-6 wwunwhwywl SEompymG t:

nwnunpuip Ginynud £ bpim wlGquwd: YGYwnmghl; qtpph hwﬁqhu quim pyh

pwfutiwi opkGpp:

"& 10 dwGpwlGtphg 8-p uwmwlnwpn bG: Muwnwhwliwlnpbl plnpmys 66 pym
dwlpuwl: Guwqub] pGuopwd dwlpwybeph dk9 unmwlgupn dwGpuwyGph pyh

pwfudwG opkiGpp:

'Upmwnpwuiph 10% junwnwG t: ﬂlwmwhwhwﬁnphﬁ pGmpmd &6 ynpu JwGpuly:

Qb Gpwlg dt9 funmwb vwlpwlGtph pyh pwludwé optibpy:

e . g —t -



@ lGg uwpptph hnwwwjhmpniGp unmgbjm hwdwp uuowpmy 66 hwynppuwG
wywiu hnpdwpynuiGtn: 3nmpwpwGsnip hwenpny vwppp vnniqiwG b GGpwplynud
uhwjG w6 nhypnud, Lpp Gwjunpnp muwgh B Guqib] vuimgyuo uwppbph pdp
pupfudwl opllpp, Gpl tnpéwplynuip wlgGhm hwjwlGuwlwuwlnpmbGp Gpuighg
nipwpwlyymnph hwiwp hwjwuwn t 0,9-h:

bnwnunpuip Ghnmd LG dhiyl qbipph wnwohG wlqud tplwgp: “hgnip & -G
GwnnuiGlph phyG b Gwquib) § wyuwwmwhwwl dbompjub pw)uiwb opklpp , npn)t)
P{§>1}: |

93¥pwdhgh dbYy Ypwyngny phpwpuhé phupsbim hwyuwluyulimpmip hwjuuwp t 0,8 -h:
<pwaéhgp Ypwlnid t dhGsl wnwehG Yyphwymip : Gwqdt) YpuyngGhph pyph pwfuiwb
opklpn :

ipym  pwulbwmpnithun  hwonpnwpwp ﬁbmnni LG qlnulyp ntiyh quipymny dhGk
wnwohl  hwynpnipymbp: Ywnmgly  GnmdGhpp pyh puwpfuiwl  opklpp
jnipwpwlynip pwulbkmpnihunh hwdwp, tpk hwennmpjuwl hwjwGuwluwGnipymGp

nwohl pwultwipnihunp hwdwp hwwuwp b 0,4-h, huly tpypnpgh hwiwp 0,6-h:

wunwpjwo ginpdtiph £ phyp ywunwhwwl dtompmb t, pGy npnwd P{é:k}:

k o

=&k'—e'1, k=012, : 3mpwpwbsmp thopd p hwjwlwiwlnpjudp Jupog bl

hwyny Uk (1- p) hwjwGwlwempjuip' wihweny: Gwnmgk) hweny thnpaph pyh
pwfudwG opblpn:

296.%hgnip (F(x)-p pwjudwb fbm’ﬁllghul t: Uyywgmghy, np htwbyw) pmGyghwtpy

x+h

G,(x)= % j‘ Fw) du , G,(x)= f F AT

gwlljugwo A >0 nhiypnud hmﬁrﬂluwﬁmu bﬁ pw2fudwb pnibyghwbbp:
297.%hgmp (F(x) -p pwtuiwG pniGyghw t, pbny npnud (F (0)= 0: Uwwgmighy, np

1
o= |70 7)o
0 , x<l

bnGyghwl hwlnghuwGod & pwfudwG poiGlghw:
298.‘1-hgmp F (x) n mﬁnﬁqhmm pwzfuuuxﬁ PniGyghw t: Uwjurgmghy, np

j F(x)d F(x)==

299.Uwwgnighy, np gluﬁlluxguxb wplGnhuwn (7(x) puwfudwG $nGyghwih hwdwp L gu-
Jugwo pGwlhwb 72 L £ pytph hwiwp mtnh nilGh hinbyw) wnlGympmbGp

[FE@aFE-— '

306.Uu1wgmgb1, np bplh pwyfuiwG fbmﬁlwhmﬁ wlpphww t nmigph  ympwpwlynip

hhwnnd, wyw wjl hwijwuwpwywh wiplnhwwn b wipng9 mnn ypw:

301. Uwugmghy, np guwijugwo pupfuiwb pmbGyghw Jupny bt nibhGw) ny wjtih pwG
hupbiih pyny juqiwl Ytnkp:

302.Gwnn’y L wpnop pufudwG .‘pmﬁl{ghw_ﬂl juqiwfi Yewmbtiph pwquinipymbp 1hGhy
wublnipbp fuhn nugnh Ypw:



. ¢ wwwmwhwlwl deonpjwt pwptudwé pmbhghwl hujwuwnp k
0, x<0 ,

F(x)=4{x*, 0<x<1,
1, x>1
Gn(Gh) ynpu wiwju inpdtphg tptipnd & wuwwmwhwlywb dtonipjub nﬁqmﬁma
wpdtpltph [0,25; 0,75] dhowlw)jpmi qunbGytnt hwyjwGwywlnip jmGp:

! t@ Gwpwy’np b wpynp pGupt; ¢ hwunwnmG wyGybu, op cx™ PmlGyghwl Ghplhu-
jugGh hwjwlwywlmpmGatph pupfuiwG funmpmG w / [l,oo) Gunwqujph,

p/[0,0) Gwnwquyph , q/ [-2,-1] hwujwoh yYpu: ‘
wwumwhwiwl dompjuli hwjwiwywlnpnGiph pwludwt jfunnipymbp

hujuwuwp t p(x)= g . QuGl; w/ a qopdwyhgp , p/ F(x) pwpuiwa

1+x?
‘ $mGyghw(, q/ P{—ls§<1} hwywGwywnip jmGp:
i wwunwhwlwl deompjuli hwjwlwlwGnipymbtph pwfuiwG jumnpjmbp
' 1
hwywuwp t p(x)=———: Awpyyy w/ P{E 214, p/ PIEI21}:
] n P() n(l+x2) {é } P {H }

— 1“307.E wwuwhwiwl dtompjuli hwjwlwywlmpymbGeph pwfuiwl jfunmpjmip

- 3 Qunlk) a gnpowyhgp b tipym wilwju pmpdtpmd €

-

e +e
' wwunwhwlwl dtompjul dbyhg thnpp wpdtp plgmGhm hwyuGuwlwGnipymlp:
' _ F, ywwwhwljwl diompjmGp pwfujwo k ,,niqqublmb tonwGyjub optGpny,, [O,a]

dhowywjpmi (qo.1) : QGuwlh; w / hwjwlwywlmpymGGiph pwpfudwG p(x)
fuwnnipymGp, p/(?(x) pwpludwG  PmGyghwb, q/ P{% S.F,Sa} hwywlwywim-
pymGp:

hwywuwnp £ p(x) =

p(x)

I o )" o q0. 1

! 309. & wwunwhwljwG ﬁhampj.mﬁn puwfujwo t UhdwunGh optiGpny’ ,,hwyjwuwpuwupmbG
tnwGlywé opklpny ,, [-a,a] dhowlwpnud (q0.2) : Gnlhy w/p(x) hujwlwywu-
GmpymGGLiph pwfuiwl jfuwmmpnGp, p/ (7-'(x) pwtudwl pmGlyghwG

. ‘ q/P{‘V2 <& <a} hwjwGulywimpymGp : o

q0.2

ol |



310.€ wwwwhwlwl dtompmGp pGnnlimu & wdpnng n; puguwuwlyul wpdbpltp: Qugu-
gmgt) htwnlbyw) wlinmiGlph hmdmpdhpmpjmﬁp_ ‘w/ E-G6 mGh hwywlwlwlni-
pymtGtph bpypusunhwlwl pupums, p) P{E=n+k/E2k}=P{=nLk=012,.,
n=012,.. :
& wuwwmwhwljwl dtompymbp mGh hwjuwlwljuwlmpymbGiph gmgyuihlG pwyfumd
A= ;— wwpuitnpny: Gwlh w/P{E >3}, p/P{E>6/E>3},q/ P{E>1+3/E>1):

12 4hgmp € -G gmgywjhG pwfunid mGtgnn ywmwhwlwl dtompymG t, huy 7 -G,7> 0,
hpwlwG phy £ : GwGh) (€ -7)-h puwpluiwG $nibyghwl wyl wwpiwbny, np E21:
“huyptn £ wwwwhwlwl dkompinilp nGh htnlywy pwjuiwG opkGpp

E | 2[-1[ 012
P (0,1[02]0,3(03]0,1

Qubl) w) 1, =&° +1, p)n, =[] yuwwwhwhwb sEdmpymGGLph pwpfudwl optilipGt -
pp:
314.¢ wwwmwhwlwl dhompjulb F(x) puwppudwl InilGYghwl wipphwwm L 0 Yhun:
hlywyb®u L pufuduo '
§

=, tph E=0
11:: H
T I . bph E=0 TR Rt
yunnwhwlw6 dkompymGp: -

315. & ywwwhwlwl dtompjwb pwpludwG pnmblhghwub (7(x)-(i L: Q—mﬁhl-%(.’; + I&]) ww-
wwhwlwl shonpywl pwyludwl $mGyghwa:
316.§ wwuwwhwlwl donipjuG puwfuiwbG pmGyghwld hwjwuwnp L (7(x)-hﬁ: GGty
n=a€ + b uumwhwjjwl donip jub pufuiwb pmbGyghw:
317.9%hgnp € wwwnwwlwl dEompmGp mGh whplghwn F(x) puwpudwG poiGyghw:
Gult) 1n=F(E) uunwhwljwb dtompjub pwpudwi pmbyghwa:
E, ywunwhwlwl dtompjmbp hwilwuumulzunh L pwfujwo [0,1] -nud: QG-wnGby

w)n==£&% p) n= -é q) n=e’® Wyuuwhwlijwul stompmGGiph hwywlwlywinpmbaGph

pw2hmiwi JunmpymbGGLpp: :
319.¢ wuwwmwhwlwb stompymGp mGh hwyjwuwpwsunh pwptumd [0,1] -nuwi: Qb
- w)n=IE’, p/n= lnl—gg , QM= —% in(1-¢) wwnwhwywl dEompniGGLph
pupfuiwl pmGyghwGahpp L jumnipymbGGtpp: '
320.¢ wwwwhwlub dkompymbp hwywuwpwsunh t pwpfujwd [—}/2 ,72]-nui: Q.u by
w)n=sin§, p/ n= ‘sin &( wwwmwhwlwl dtdnpymGGtph hmt[wﬁmliwﬁnlp]nlﬁﬁhpll
pufuiwl junmpymGGbpp: ’ '
321. & wwuwhwlwl seompymbp hwyjwuwpuwywh b pupfuwd [—1 , 1] -mu: Guwlb N =|§|
.

\ »
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wywunwhwljwl dhompjul puwfudwl pnillhghwa :
322.& wwunwhwhwG deompymbp  hwjwuwpwsuwd b puwpfuque  [0,2] Shewljwypnus:
QunGh| = |§ - 1| wwinwhwywé dbompjuG puwfutiwG pmGlyghu :
©323.CpowCh wnwyhnp sunhjwo b dnwwynpuybu: Qwdwpbny Gpuw  dGdmpnilip
hwjuuwpwsunh  pupfujwd  [a,6] dhowhuwpmd, qublk) ppwlh dwlybpbuh
pufudiwl pmblYghwl :

324.Uyuwgnigt), np Gopiw) pupfumd mGhgnn wwwwhwliwl dkompymGhg qowjhG
$mGyghwl Lu Gonpdwyg k:

325.¢ wwwwhwlhwl dtompymbp mGh Gopiw] pwfunud (a,c) wwpwibkwptpny:
QuGly signf yuwmwhwhwl skompjwl pwphmiwl dmbyghwa :
326.%hgmip £~ N(0,1) unwlpwpn Gopdwy wwowhwlwG JEompymG t: Gnlhy n=§>
% yuwwnwhwljwb vkompjul hwjuwlwlwlinpymGisph pwzudwb fpnnpjmbp:
" 327.¢ wywwwhwliwl dtompymbp mbh Gopdw) pwpfunud (a,c) ywpwibkwnpbtpny:
Quikp w /n=£>, p/n=§£’ yuunwhwjwi stdmpymGGtph hwywlwlwGnpymi-
- G&pp pw2fuiwl funmpymGGatpp:

328.¢ wwwwhwlwb ddmpymbGp nGh Unphh pufumd’ p(x) = , (~o0 <x <) :

1
n(l + xz)
QGulib M =—é— wwwuwhwljwb dkompjul hwjwbwlwbnpmbaaph pwzfuﬁwﬁ Jumnni-

WM/, S L T SR 5l g el
.o pjnilp:

. 7 [ 3
329.¢ wwuwhwljwl dtompymbp mbGh gnigswihG puwpfumd A =1 wwpwdtunpny:
QuGl; nM=e® wwuwhwlui domppuli bwyjwlwyulmpymGGsph pwfuiwG
; JunmpymbGnp: :
’ 330.¢ wwwwhwlwl dEompymbp mGh hwjwlwwnipymGibph p(x) puwpudwl junm--

pymip (g0.3): Gwll] n=1-& Wuwwwhwlub deompjul hwjwhwljuimpmbGGtph
puwjuiwb funnipymlip:

pix) J

p

-1

|4

- Q0.3

331./ GpuwpmipymG mGbgnn dnnp wwuowhwwl Ytwnn] pwdwGywo b bpynt dwuh:
Gulb] w)i nqpuuGyub Jdwybptvh puwpfuiwbG pmyghwb, nph hwidwp Ynqibp
LG hwlnhuwlmd énthg vnwgywd Ywubpp:

— 332.[0,a] hwnjwoh Yypw wwwwhwlwbnptG Gymd GG Gpym Ytw®  wjuplpl, w)n
Ytwbph wpughuGpp hwwuwpwsung 66 pupfujws  [0,a]-md:  Gwnlhp wyy
jtwbtph dhol’ tnuo  htrwynpmpjub puwjuwiwb - pmGlyghwb L
hwjwGwljwlimpmGibph pwpfuiwi fuwnnmpymdp: '
333.[0,a] hwnyjwoh JYpw wwuwwhwuwbGnptlG Gmd kG #Ytwn: Gwnlky dwjuhg & pn
Jtimh wpughup hwjwlwywlnpymbGiph pwfudwi fumnipymbp:



334, (O,a) Jtwpg Oy wnwligppli ¢ wiljwl wwl wwpwd | nighy gpo: Gnbbp wyy
npph Ox wnwigph hbui hwwndwG Ybmh wpughup puwpfudwb pmblghwt G

puwyfuiwl junmpmbp, Lph ¢ whlpibp hwjwuupwywgi b pwyfujwo w/ [0, 7‘4]

dhpwlwpmuy, p/ ['“é“'zl dhowlujpnid:

335.0pphGwwGtp) wnwGgpp (0,0) L (0, R) Yuwbpp dhyb wpwwwhwlywopbl Gygwd
Lo uue Wy Yhwngd nqpubwjug Oy wnwlgppt vwupdud L x~ + 37 = R°
pywtimgoh qip: Gwmbh ywpph Lpywpmpub bwjutwluimpmGtbph pw)judwi

fuwnnipjmiGp:
336. R pmmnunjpgny L (0,0) uGwpnling pouiliwgo)h Yypw yuunwhwlwnpll Gymu GG

uhp b’ Yuwp pllinwihe wGlymitp hwdwuwpwyu b pwpjuduo [-n, n]-mu':
Qb G2gud Yuwmh wpughup hwjubwlubmpmatbpp pufudwb junmpmGp:

Puqiwywh yuwnwhwljuwl dtompyub L
nw pw judwl Pnmlyghwi

UlLltng6  <Q I3 P> hwywlwhwiugh wwpwdnpjub JYpw  npmpqud (o),
.52(6)),...,5"((:)) wwmwbwlwl sLOmpMGGLpLE hwdwjudpmpymip’ &(w)=(&,(0),&,(0),
vl (@), Ingynwi b #-sunhwGh wwwwhwliul dhompyma l[\uti upunwhwlwé Jalunnp:
D.(B)=Plw . {(w) € B} =P{w : (£,(0).4,(®).....¢,(w)) € B} -G, BeB(R") wijwtnd Ll

¢ =(£,.4,,...¢,) Wuwnwhwijwi ybiunph pupjunid: UwuGwynp ghypmy, bpp

B = (—,x,) x(-0,x,)x...x (-0, x, ), '7’:1_’,2.._“5” (xl ,xz,...,x”) = |
= P{w :§l(w) < x,,§2(a)) < .vz,...,gn(a)) < xn} =P <x & < xz,...,fn <x,}m X, er,
k=12 n wijuini bk &= (51,53,:..,/,‘,,) wwuwhwiuw6 yshunpp pwfudwmd pneliy-
ghw qui ¢, &, ... &, yunwhwlwbl diompjmlbliph bunwwnbn puwpfudwb puitiyghw:

Pugiwyup pupjudwl pmGyghwG odnjwo I htwbjwy hwnlnipmbGhpng

L S . - = . " ) <
1. 7;1'42""'gk—l“:k"';lu"#l"“’;" (x] s Xasea Xy X a Xy """xn) =
" !
s (7'51'52-"*‘}—1'5kf§k+l"'"§" (X Xy X X X Xy ),

- Gpp x, <x.,k=12.n:

2 hm17-'51_:2"“5”(x,,xz,...,xn)=O,hpp x; —hg qniili vLyp—> -,
\IL“LG'716 ey (X X5 x,) =1
AZ—PW

P



3. (7¢]‘:2"€k—l'¢k‘¢k+l‘én (Xl ,.xz,...,xk_l,xk - O,X,“,,...,x")z

= 751-'52.....s‘k-ps‘k,s‘kn,--.,én () X seea X X, Xy X, ) = 1.2,

4.V ab hwiwp a=(a,a,,..qa,)b=(b.b,,. .0 )a <b, k=12, .n,

Aab, ...Aa,,b,,(7¢1,,;2,n_gn (x,,x,,...,x,) 2 0, npntin

AT byt b b

& (X1, X 20 o X b X0 X,) -

£y (XX, XXX, X, ) =

§1:82 1SSk Sk 41
- ’7¢1,¢2,...,¢k_1,¢k Epaprin (X1, X0 s X By s X505 X))

Ynsynud & mwpptipwjwub owybpunanp:
Utbp Gub (7-'¢ Eypkin (x,,x,,...,x,) -h djmu juplnp hwwlmpymGGLpp

+

w) (741.4‘2,---,6,-,-~-,¢_,-,-~-,~fn (x,.%,,...,X, NS S )=

:(741’42,""4]”“’4'.,_'_,4” (x,x5,0X,,.0,X,,00,X,), (hwiwgwihnpjuG hwaympymG),

1
I

p)q’§1":2,... n lbn( 1> 2a ik n l,m) (;152 ": l(xl’x’7 > n—l) (hwuwdm]ﬁbngbnlpjwﬁ
| " ‘*m‘ﬁ“”wmllmpjmﬁ) amwvm,ﬁ 5 Y L ;;f Tt ) s . '

)

' l.-4. wupwGGephG pwyjwpwpny gwlliugue F(x,,x,,...,X,) | Pmlyghwb, x, € R';
k=12, .,n, hwinhuwGnu £ nplk &= (gl,.fz,..f,.g,) wwunwhwliwl ytlpnnph pufutiwb

PuiGlghuw ,;
(7;1,52,_.4" (x,,%,,...,x,) = F(x,,X,,...,x,)

& :(5,,52,...,5,,)u1wmwhwl|wﬁ yaywnpp phuypbn t, Gpt VE, -G, k=12,..n,
nhuljptm - Ywwwhwjwl dkompma k:

bpb &=(E.£,,..£,)-6 nhuypbn £, wyw VBe B(R") hwiwp P, (B)= P{ e B}=

= Zpilﬂ in s Bpubn p. G, =P{§| =k, & =k, 8, _:k 4

ilLi2,. :
kLKoo JEB :

huy Vk, ;0 wunnwhwljwG dtonp juG hGupunnp wpdtpGtphg dLYG L:
E= (ﬁl,ﬁz,...,ﬁn)ulwmmhwllwﬁ Jtjwmnpp mlp pugupdwly wipGghwwm pwfun, tipk
qnjnipjnil niGh ny pugwuwlub pnpbijjwu Pe g, & (xl,xz, " ”) PdmGyghw, wjbuhuht,

np VBGQ(R") hl‘uﬂl‘up (p;(B)zp{geB}zj.pgl,gz,..., {,,(xlaxz’ B n)tl‘k "k
B

wjumbin J.pgl,,:2 ,,,, ‘ (xl,xz,...,xn)dx,dx:..zbcn =1:
a
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UwuGwinp ghypmy, tpp B =(—e0,x,) x (-0, x,) x...x (—0,x,),

* *n
(7g1,g2_..._§" (xlyxzx"',x,,)z I J.pglygz__wg" (u,,uz,...,u")du, duz ...du" .
@ -

wyjuntin _[ ngl,gz_“_‘_gn (uy,uy,...,u,)du, du,...du, = 1:

pgl,ﬁz,..,ﬁn (xl’x2‘"""xn) a’nlﬁllghwﬁ llnl‘-ln“i t E.h =(E.,|,E.,2,...,E.,") n'Zm‘hmﬁl] u‘lw-
nwhwjwl JEonpjub fjumnnipjniG: '
Bwlljuguod p(xl Xgseenn X, ), x, €R' k=12,....n, $mGyghw, npp pwupupmy t

htwnbjwy hwwympmGGGpha’
1. p(x,,x,,...,x,) 20,

2. I Ip(xl,xz,...,x,,) dx,dx,...dx, =1
hwlnhuwGnd £ npbk & =(§,,8,,...,€,) unwbhwlwG Jthwnph [unnipyme:
Latlp, mp p, (x,)= I Ip¢|-¢2-~--¢.. (x).x,,...,x,) dx, dx, ...dx,‘_, dx,., ...dx,:

. PlipkGp hwjnGh pwqﬁwgwa pu2fudwl ophGwly.
bpluunh Gnpiw) (G-wniuh) pwpfund a,,a,,c, ,02,r(crl > 0,6, >0, rl <1
ulmpmlihmphpnq

1 (xl ) 2’("1 ‘al)(xz —-a2) (le‘az)z }
4 X, X,)= - +
v gz( ¥2)= 2nc, 6,y 1-r? exv{ 2(1 —-r’ o, G0, o,

Muuuwhwlwb deompymbhitph wijwjunipjnGp

J

£,,€,,-...&, yuunwhwlwb dtonipymGGtpp Ynsymd LG whywfu, tpb
VB, eB(R'), B, €B(R'), ,B, ¢B(R') hutwp
P{¢, €B,.t, €B,,....t, €B,}=P{¢, eB,}P{¢, €B,}---P{¢, B, }:

£,,€,,...,&, uunwhwlwb dtonipymGGtpp wi{whu 46 w)jl L ThwjG wyl
ntwpmid, bpp Fe o . (x,%55000%,) = F, (x, )(7152 () F, ) (x,):

“huyjptn &,.€,,....§, wwmwhwiwl dtompymbGGkph wijwlumpjuwi hwdwp wi-
hpwdtywn t L pwjwpwp, npytiugh

P, =k,.8, =kpo..nb, =k, } = PlE, =k, P{E, =k, ). PfE, = £, }:

Pwgwpdwy wipGnhwn € ,&,,....E, yumwhwlwl dhompmbGiph wilywiuni-
pjwl hwiwp wiGhpwdtwm b L pwjwpwp, npytiugh

Pgl.gz...,g,,(xl’xz""’xn) =P, (xl)pgz(xz)---pgn (x,).x, eR' . k=12,...,n

337 Uywgnighi, np ywwwhwijwl dtompymbp wiywfu t hGph hptiGhg wjG & dhwjl wjl
giypm, ipp wjG 1 hwjwlwjwbnipjudp hwunmwnmo t;:
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338.Vhgnip & -6 L M -G dhwliwb pwyulwo wijwiu yuwmwhwlwb dkompniGup LG,
: N 1
P> 0} =P{n>0} = 5 Bl L wipnng, np P{E +n>0} 2 5
339. ‘]-hqmp & -6 b -0 wunnwhwhuwl dLowp mGLkp ba, plin npomid I’{é > 0} = P{n > 0} =
Uwulgmth, np € -G L n-6 wiljwlu ;LG:

340.‘1|1gmp € L n ywwwuwhwyub dbdmpmiGabpp | hmtluxhuxllwtlmmluup huwjuuwp
skl hwunwumGGuphd, pling nlmui P{s < n} =1 Ywpn™ t6 € -G L -0 (pal) wlywju:

341. %% gmp &, n, ¢ wwunwhwliwb donipymGGlipp wyliuhup LG, ap § -6 wiwju L
(n+C)-hg: WigwJu £ wpynp & -G n-pg b §-hg:

342 %hgmp &, n, ¢ wuwwwbhwlwb diompymGGapp wylwhuht LG, np € -G whljwlu 1|
n-hg L € -hg: UGHwtu 1L wipymp & -G (n+§)-hy: ‘

343. Gnympjuti mGL"6 wpgmp wylypup € L 1 ypumwhwlwl donipymiGGbp , np 1 hw-
QwuwhwUnlmwup -6 L M-t hwumuandiGbp sb6 U w) €-G6 L (€ + n) -6 wilw]u GG,
P E-G L (E-n)-i whlpwlu b6, q) E-G, (E+m)-6 L (E-n)-6 wilhwlu LG pun
hwdwijudpmp juli:

344. Aphgnp wpywo | hbnbyw) huyjwinluluyhi mwpwdmpmtp Q= {],2,3,4}, 3-p
Q- ponp bGpwpwqdmpymGlph pwqumpymG6 L, P(1)= P(2)= P(3)= P(4) =~

Gwnniglh] wjy nwpwompjul gpur tpym wluiju lqlu/muthuw(i ukonipjmdttp,
npnGp | hwduitwubmpjup hoywuewp otk huwumuowmGGlph:

345.%hgmp € -6 L -6 whlpuju yunwhwlwé sLompymuGp &6, f(x)-p L g(x)-p po-
plypwG HriGlghwbitip b6: Uwwgmgli, np f(E)-6 U g(E)-6 wlywlu GG:

346. Yhgmp €, 1.C wwwmwhwlwl dkonipymbtbpp wiuwju L6 pun hwdwjudpmpjut:
Utyw’fu Yttt wpynp & L (n +C) wwuwiwhwlwt donpymtGLpp: Gnjuyp”®
wwumwjuwbp, Lpb €, n,C 1haLG gmyg wn gnyq wiiljwju:

347.€, L &, wjuwmwhwlwG dtompyuttbpp wilwfu L6 b Mkt hujwbwywippmiGGLph
Upllin)6 tipypuywdruul pu1)|'umu" Uuuugmgly, np

1’{§,=k/§,+§::ll} k=012,

n+1

348.£, L &, uypunwhwhwl vhompymbitpr wiwiu LG L MGLG hwdwwlwtinipymGitph
Mmuunip pwyfund bwdwywwmwejuwwpwp A, b A, wywpwidbwnplpnyg: Snijg
wnwy, np P{sn =k/& +& =ny=Clp*q"* k=0, .1, nptn pz-xf-‘—'i—— , g=1-p:

’ 1 H A

349 vtnmu LG bpym qun: Lwpugpl] wwppuwi Wwuwhnygpbbph mwpuwonpmn:
Yhgnip E(0)-G wnwgpl quinp ypur "67-h pugylim ppyé L, n(e)-G "6"-h pugiLim
phyG L Lpypnpn  qunp dpuw: GGl Ew)-h U n(e)-h hwudwnby  pupjunnip:
Uwugmgly 5( ) L n( ) Lqujmmhwllw(i ubompmitbpph whtpojunipymbip:

350.LLnmd GG LpYym quin: Lwpwgpb) vwppulput ywnwhngpGbpp wupwdnpntp:
Apgmip &(m)-ﬁ wnwyhl qunp Yypw pugdwd dhwygnpllpp phyti 1, n(co)-ﬁ Lplpnpy
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qunh dpw pugdwd Shwnptlph phyb b Gubiby (E(0):n(w))-h puwylutwt  opltipp:
Uu]tuqmqbl &(m' -h b co)-ln wliljujumpymip:
351 n) wjunmwbwlwb Ytljmoph puwpfudwb jouwmp mitGp hajwuom L ,
¢ : :
P = e e s oy !
Gutl) ¢-GL GF(x,)) pupuiwt pniliyghwl:
352.(2‘,,r|) wwuwwhuljpub fiwp pupfudwl pnitihghud qulllwuwp I
[1-27% -2 427" x20,320
Flx.y)= ]

L cUlwgmo x-h b y-h hwap

I/Qwbk; (£,m) Yuwh x=1,x=2,y=3,vy=5 myhyltpy
uwhiwbwhwtpwo nmputlpwip ywnlpwibhpm hajuwiuYutinepnitip:

2/ QnGly Lpysw pupjuiwG  p(x, y) jummpmtip:

3/ QwmGlh (E.n) Yuwmp A(1:3),B(3:3),C(2;8) ququplitpny bnwGhpulp wwwn-

Yuwbibtint hwywtwlwbnip ymp :
353.(§.n) wwwmwhwijwl Juljmopp luuquxluuuwﬁmp|mu0hp]1 Pwjudwi |ummp|nlﬁ[\

hwqwuwnp L 7 e , o . A ,
(x.y). = — - .
pix.y N+x 7+ xy? i A

Q-mﬁt.q a gnpowihgp: Qwbb) € ¢ 'n yuunwhwlurG dtdmpimGGliph Wky ‘unhuxﬁll
pupjuiwl JumpmpymGGthp: UGLw ju LG wpynp & -6 L n -6
354. (¢, n) wwunwhwlw6 Yshunph hujwlwlwnpnGGph pupjudwt fusnpntp

hwywuwp &
—-x(1+ v)

xe 7, x>0y>0

px,y)= v
0 , Uwqwo x-p L y-phudwp :

dwpytij w/ € wuwwwbwljwb dbompjut hwywbuipubnpnGitinph puwyjudwt Junni-
pjmp, p/ n Wuunwhwjwl vhonipjul hwjwliwywlnpmiGtbph pwpjudwi funn-

pjmp:
355. (¢, n)wwwuwhwljwb Yuljumnp) hwqwﬁwl{wﬁmppnﬁﬁhp]n pwfutw fjunmmp niGp hw-
Jwuwp L - :
24xy(1—x)2 . Ostl,OSys_l
p(x:y)= .
0 , Wwgwo x-ft L y-h hwdwp : :
Uwwgmghy, np € -G L n-6 wGljufu Gi:
356. (., n)wwwwhwlwl Yajunph twduGuoljubnipimGalp)h pw)[uulub JummpmiGp hw-- ;
\lwuwp L " :

24x’ y(1-x) , 'O<x<1,0<y<l '
Cpx )= .
0 , Wiwgwd x-p b y-h hundup N
Uwuwgnigliy, np € -G L 1 -0 wlywju 6G:
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357. (£ .n) wuwwnwhwliwb Jeijumepp hwjwuwpwsunh pwjujwo t qo.4-nid  wuwn-
gpjwd R pwnwymum Ghpumd: Qubly p,,(x,), p.(x) L p,(x) Joom-
pymGGepp: UGYw lu GG wpynp & L 1 ywwwhwlyw6 deompymGGLpp:

Y

o |

-1

4\
q0.4

358. (&,n,C) wwuwhwiwb Ytjwmnpp hwjwuwpwywi b pupfujuo  gputin, npp
pwpépmipjnilp hwjwuwnp L 24 -h, hhdph jwnuwdhinp’ R -h, eGupnlp gumbynd
t YnnpphlwwmGtph uyqplulbnmy, hul oGhyp qmquhbn t 0Z wnwlgpht:
Q.unlb) wyn Jujunph  ympwpuwlsymp wpnbighwih pwpfudwl junmpymbp:
UGYw fu GG wpnnp wypntijghwGbpp:
359. (¢, 7,£) wwunwhwlwG Jshunpp bwjwuwpwgunh b pwplugwd 7 ywnunfhnny
K S qlnh dk9: w / QGuwlh wyy Jeluwnph jmpwpwbyymp YniwynGhGmh
' pupfudw6  fummpymbp, p / hGwhup®  hwjwlwlwbwnpudp (€, n,8)

"‘.g R pumwhwlw6  Yhwmp Yowbdh S-h htnn  hwdwybGopnG 7/2  wmughgoy
' qlnh GLpumu:

360. Uywgmgby, np tpt (F(x) L F, (¥) pupluiwb $mblyghwibpp whpGyhunn
66 hwiwywnwuuwGupun xo Ly Yenbpnad, wyw Gphgunh F (v, )
pufudwG pmGyghwé whplghun b (x,,y,) Yhomd:
i 361. Ywnmgl] wyGwhuh tplswip puwpjudwG pniGyghwh oppGuwly, npp h6h wipln-
: hww  (x,,y, )00, vwlw)G 6y jwhwh F (x) b F,(y) puluiwi pmby-
ghwGtpp hGLG [uqn.[m]' hwtwywwnwujuwlwpup xg b yy Jnbpnui:
362. %hgmp & wwwwhwiw6 dEdmpjul pwyjudwb $mGyghwb F(x) -G L: Qwnbb
w/ (£,€), p/ (&,i@;i) wuwnwhwlwb Jlpnnph F(x, y) pupjudwt
Polyghwi:

Muunwhwliwl daompymbGitaphg pmbyghwjh pw}[unuig"

Qhgmp E=(E,E,,....8,) -6 n-sunhwlh ywmwhwjwl dkdompmGt L
Feyt, (x,.%5,...,x,)-n Gpw puwfudwG $mbyghwé t, huy n=(n,,n,.....n,)-6
m-sgwhwGh yunnwhwyw6 deompyni6 &, npatm N, = £,.(8,,8,,....8, ) k=12,....m,
L (Dn,.nz...-.n,,, (yl,yz,---,‘ym)-(i Gpuw pupfudwb mGhghwa t: Ujn nhwypoud
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'I| Mo n,,,(yl’y"' 'ym) _[ _[ 7_‘1..;5....;"(xnxza-wxn) nputin
D= {(Jrl Xy, ) [ (6 XaeenX, ) < 0 j = 1,2, m):
Gp &= (gls 2a---a§n)'ﬁ niGh Py, (xlxzv----xn) pwfuiwl flunmpjmd, wujw

(Drh,q:.;.nm (yl ’y2""’ym)= I--~Ip;1¢:....,¢" (xl 1 Xgss Xy )dxldxz ..

()

bpt £ =(£,¢;,....&,) -G nhulptan £, wuyw

(Drh.llz....rl,,(yl"y’_’""’y;n): Z[)Il.lz ..... m

1112

J=12...,m

npuwbn p,., . = P{‘fl =k,.6, =kn....8, = kin}:

363.0hgmp &,.¢,,....¢, wijwju wwumwhwlwl sbonypymGatipp mGEG dplbngb
(F(x) pupfuiwt $mGhghw: GGy & =min(Z,&,,..,&,) L
n= max(él,éz,...,én) ywunwhwliwl dtompymGapp pwfudwG pmGYghw-
- Glpp:

“364.thgmp £,¢,,....¢, uwunwhwlul dkompymGGtpp wGhwliu 6 L mGEG gmg-
swihG  puphmwd  hwiwywuwwujuwbwpwp 4,4, ., 4, yupwdbwptipny:
Qunlby 7 =min(&,&,,.,&,) wuowhujui skompjuwl  puwpjudwt  PniGl-
ghw:

365.UGYw|u &, L &, yuwuwhwlwb dtompjmGabpp mGEG dpllnm)G Lpypuwsuhw-
Yl pwpfuni: Hhgmp n=max(§,,£,): Gl n-h pawptunip b (n,€,)-h

\ puptuniip:
366. 4pgmp &L, & wljwu  wwunwhwlwl dLdmpymGGipp  mGLG

vhiGnyG  F(x) pupfudwi pmblyghwl: Lywlwyklp & =min(£,.&,,...&,) L
n=max(£,.&,,..&,): Qmﬁul (£,m) wwwnwhwywG ysiunph puppudwl HnGy-

ghw:
367. Vhgnip & L &, wihjwp wywunwhwjwb ddmpmbGaiipp mGLG

hwywlwywlmpmGitph gmgywjh6 pwjumd hwivywuwwejuwiwpwp A, L
A, wwpwdibnpbpny: Uywgmgt] 1, =€, -&, L n, = min(§,.§,) ywunwhw-
Jwl dEonipymiliGtpph wihwjumpnibp:

368. (£,.5,) wwuwhwlw Yuwp mGh hwjwlwywlnpmGaEpp hwjwuwpwwih
P funiu { xy)0<sx<al<y< a} pwnwynum vbty: Smyg mwy, np €, -€, L
mm(&,,& ) wywuiwhwlwl dkompmbltpp nlbG WpbbGnyt pwyfun, wuptpd,

guiljugwd 7 -h hwiwp P{F,, ~E, < t} = {mm(&,,&z) < t}:

V. e

- B
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369. 2%hgmp &, L &, wijwhu wwwunwhwlwl donpmiGGtipp mGEG wiplighwnm

puptudwl pnlhghwihp b n =&, +&,: Uuwgmgly, np
w/ (F, (x)= j"f (x—u) d(7-'§ (n)= J'75é (x-v)dF., (v)

p / btpt & L &, wwmwhwhwl@ JdwompmGGuphg dJdtyp mGh
hwqwﬁwllulﬁmpmlﬁﬁhph pujudw Junmp G, www

py(x)= Jpe, (x- ")d(7; (v) i p,(x)= J‘p,n(x ”)‘*7 (u)
q/tpt £ -p L &,-p mGbl hwjwlwyuwlnmpmGGtph pwfudwb fjummpmbGatp,

was 2,(3)= [ ., (e =)o, ()= [, (=, (6)

370. %hgmp &, L &, wijw|u wunwhwlwb dtonmpnilGapp mGe6 whpGghwwn |

pwyudwl pmGyghwhp L n=§, -&,: Uywgnighj, np

‘w/F (x)= i(ffél (x+v) dF, (v)= _U[[l - F, (u-x) ]d7’=1 (w)

p/tpt & L &, yuwnwhwhwi dtompymlGaphg delp mGh pludwl pnmpymd,

www 1N -0 mGh funnp il b

P»{.J,. IIZ@,("‘”)‘*?&Q(.V) Y P,q(x) Ip,; (- *")‘“'c (")
q/tpt &, -p L &;-p mGhG pwytudwb fummpymbap, wwyw

pn(x) = _J‘Pgl (x+ V)sz (v)av= :[sz (u- x)p§1 () du:

371.%gmp &, L &, wijuwj ywwnwhwliwi JompniGGhpp MGEG wipGyhun

pwfudwl pmGyghwbip b n=¢§, -&,: Uywugmgly , np

i 7,0)= [[1-7,(Z) o7, @)+ 7, (Za, 0,

p/tpt & , &,-hg dLiyp niGh hujubwlulmpjmbieph pwyjudwb funmpymd,
wyw N-0 L §mbbGw hwyjwbwlhwinmpymGitnh pwpjudwl fummpmi L

py(x)= _"\ﬂ P;]( jd? (v) yud p (x)= IIu‘ P;,(_ ) dF. (u
q/tpk & -pL &,-p mGLG hun[uxﬁuxllulﬁmpjmﬁuhph puxz[uﬂux[n ]ummpjmﬁﬁbp,

wyw p, (x)= J; |_u_| p, (;xl—j P, () du:

372.%hgmp &, L €, wijwu ywunmwhwiwl deompymbatpp nGkl6 wipGghwwn

pwfudwG PmbyghwGlp L = & : Uwwgmgliy, np

—— et
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w/ (F, (x) = j.[l - ‘75«1 (vx) ]d7¢: (V) + T‘?gl (vx)d’?:z (v),

p / tpt & -p mGh hujwlwywlmpmGGiph pwptudwl funmpmG, wyw -6 Lu
ymGLGw hwjwlwywlnipnbGGtph pw)fuiwb fennipjmG

P (x) = [|-p, (W) &7, (v)
q/tpk € -p L £,-p mGeG hwjwlwiuwbnpoiGiph pwyfudwl fummpymGGtp,

wwyw p,(x)= T M Pe, (vx)pa_2 (v)av:

373. %phgmp (§,,€.) wwwmwhwliwl yJtlhwnph hwjwwliubnpmbeph  pw)fudwb
unmpmép p, (x,y)-G t: Uywgmgby, np &, +&, L & -§, wuwwwhwlwub k-
ompmbGipp mGkG htwlgw] hwjwlwwmpmbGiph pwjudwG fjunmpmbGtp

w /p‘;l+‘:2(z): Jp.jl,.jz(xaz—x)ix = JP;,_;z(z‘yay)dy,

p/ p?rﬁ(z)z IP/:,..:Z (z +y.yMy = _[p,;],gz (x,x—z)dx:

374/ Yhgmp (&,,&,) yunmwbwlwi Yjwnph hwjuwbwlwlimpyniGGiph puwjudwb funni-

_ pjmGp bhwjwuwp t P, (x,y)-]x: Uwwigmgliy, np &,-&; L E’Eﬂ- wwuwwhwljwb

n

dhonmpymGGbpp mGLG htnbjuw) hwjwlwywbnpniGlGeph pwjudwb funnmpmbGep’
o (2B ( ij 3
w/pﬁ‘éz (2)-__[0Pg1,g2 (y'yj Ly( '__Ll’gl.g2 5 M ’

P/ p, (2)= ng,.gz(zy,y)~iyldy:
B
375.%hgmp hwynbh &G & L N wiljwju ywwwhwywl sompynGauph pwytudwb opkbp-
GLpp’

4 ~1 0 1 - n 0 1 \
P 10203105 P |04 ]06

Qulk; € +1,& - n € - n yunwhujwl dwdmpymGikph puwfudwi optlipGupp:
376.%hgmp ¢ L n wljwpu ywnwhwlwi dJednpymGitpp nGLG htwmbjuy pufudw6
optlpGLpp’

E 10 1] 2 n | o] 1
P Jo2foa]os | . -~ [p [o03]03] 04 ’

Qulk) E+n,E-nE-n, %'— wuwunwhwlywb dkonipmbGbph pwpfudwt opkGpGhpp:

e . e o)

v ! BEr. _g;. [
T e @S aedy
S - RN O

i £t e

) 7.Y 0,
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377.0%hgmp & bnwllwh ywnwhwljwi dEdmpymGGupp pnoiGn GG 0,1,.. 72 wpdtpGh-
np, pGn npmd P& =i} =P{n =i} = —l—l-,i =0,...,n: Gumbk] (¢ +n )-h pwofudwG opkbGpp: .
n+

378.€ \LE, wljwju wywwwbwlhwi deompmGGtpp mGLE  MmwunGh  pwpfumd
huniwyw. mwuuwbwpwp A LA, yupuwibnptpny: Uwywgmgb, np n=§ ,+§&,
wwunwhwywb dtdnmpmbp mGh MmwunGh pwpfumd A |+ A , wpwibupny: '
379.%hgmp & -G L M -G dhwliwl pwfuwd wijwhu, wipngy wpdtpGtp pGgmbnng ww-
nwhwlwG stompymbGtp b6, p,=P{& =4}, =0+1,+2,. : Uywgnighky, np
PE-M=0}=3 p;:

i=—an

380.4hgnip & Lnwljwfu ywnwhwlwb dtompymbGtpp mGkG dhuGnyG p(x) pw)lu-
Jwl fjunmpjnb: Uuyugmgty, np

Py o(0)= [ pP(x)ax:

[

381.%hgnp &, L €, wuwnwhwjwl dtompymGiipp mGLG hwjwuwpwsunh pwz[umii
[a,b6] dhowlwipmi: GGk n=§ +&, wwnwhwliwl skompjui hwjuwluywln-
pymGGtph pwyudwG funnmpnbp:

382.%hgnip € -G Lk n-G [—% , (Z—I} vhowlw)jpnid hwyjwuwpwsuwh pufujwd wijwju wu-

S},’"“*ﬁmuuiﬁ dtdntpjmbaLfr b: PwBeTwrn="8 +&. p/n=£ € nyunwhulu

|~L

™~

dbompjwl hwjwlwywlimpymGGLph pwpfudwl funmipymbp:
383 €, L &, wijw yuunwhwiwl JtompymbGiipp mGe6 hwjwuwpwyunh puw)fumd

[01]-mei: Qubbiw/ n=& +&,,p/ n=E,-&,,q/ n=[¢,~&,|,

n/ n=&:&, 4/ n =% wwwnwhwlwb vtdonipjul hwjwbwlwlinpymbGtph pw)judw6
funnmipjniGp:
384.Qnlk) € L n wijwfu ywnwhwlwl siompymGGtph (¢ +1) gnuiwph hwjwGuljw-

(mpymGGtph pwpfudwC junnmipymbGp, tipt € -G [0,2] hwwnjwomy hwjwuwpusw
Pufujwd ywwwhwywl dtonmpymb L, huy n-G6 hwjuwuwpwsunh b pupfujud
[-L1]-mu:

385.%hgmp & ,-p b & ,-p whjwhu, dhwGiwb pwfujuwo yuwnmwhwlwb ﬁhbnlpjnlﬁﬁbp G,

npnGg hwjwGwlwlinpmGGiph pwpfuiwb funmpiniGp hwjwawp £ p(x) = le H .

Qull n=§ +&, yunwhuljwi dtompjub huu[uxﬁuxllw(impjmﬁﬁhp]l pwz]uniwﬁ
funnmpjmaGn: -
386.%pgnip €& L M Wuwunwhwlywl dedmpymGitpp wijwju LG, pn npmd € -G mGh gmg-
swihG pupfumyd A wwpwibtnpny, huy N -0 hwjwuwpwswg L pupfuque [0,a] -mu:
QGull; & +n wwunwhwhwl dkompjul bwjubwlulmpymbitph pwjudwb funni-

pjméGp:
387.€, L &, wGlwfu qwmwhwqwﬁ UkompymGGtpp mGkG Gnpuy N(a,,0,) LN(a,.0,)

pwfumiGlp: Uuwgmgty, np 1 = &, +&, wwnwhwhwl dkdmpymbp mGh Gnpdur

e

ﬁ%gf,uf nf"

AN TRy R asmmpets R T
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N(a, +a.,yo; +0;) pwfumu:
388.Hhgmp &€, L €. wljwp yuunwhwlwb dkompmGGtpp mGeli T -pwfund hwdw-
wunufuwGwpwp (o8 ) b (a,,B) wwpwitnptpny: Unugmgly, np n=§, +&,
wyuwunwhwlywb stompjmbp mGh T pwyfumi (o, +a,,B ) wyuwpwibnpbpny:
389.Hhgmp £, L &, wijw ywwnwhwliwl dtompymGGtpp mGLG gmgswihG pwyfund
_§

:. wwwwhwywl dtiompjub

A wuwpuwitwpny: Npmt; w/ n=§ -€,, p/ n=

pwfuiwb tumnlpjmﬁp:

390.§ L n ywwwhwywl stompmblikpp wiywfu LG, py npmu p, (x)= 12x*(1- x),
x €(0,1), huy Py(¥)=2y, ye(0]): Gublt & -n-h hwjwlwwlmpmbiuph pwphu-
dwl funnmpymGp:

391.%hgmip £ -G 4 M -G wGYwju, Gopiwy N(0,0) puwjumd mbtgny ywnmwhwljwl dGom-

pynGGtp LG: Uywgmghy, np ¢ =-§- pwGnpyp pwfugwd L Unphp opliipny:
n
392.(§ \.¢,) wwunwhwlywl Ytwnp hwjuwewpwyu) b pupfuduo 7 =1 wnuhpny K

2nowGh dlg: Gwlty 'r]=—§—2 ywwunwhwlwb ﬁhbhlpjwﬁ hwyjwlwlwGnipmiGGhph

1
pu2judwiG junnipymbGp:. -

393.£ wuwwmwhwiwb dtionmpymbp mGh Unzhh pwpfumy: Uywgmgly, np w) -;T, B)

. E_, —— ) S é’- wuwwnwhwlwb skompyniGp Lku mGh Ynphp pufuma:

394.9Q-wnlbk; n =—£"—'—i:- yuwnwhwliwb dkompjuG pw)udwG PmGyghwd, tpt € | L €.,
1

ywunwhwljwb dtompymGiipp wijwfu GG b mGLGE hwjwbwywlnipymGGLph gmg-
swipl pwfund’ p(x)=e *, x20:
g,
116
funmipymbp, tipk €, b € . uwumwhwlwb dtompymGGLpp wiuwiu GG W mGLGE hwyjw-
GulwlnmpymGGiph gmgswihG pwyfunui’ p(x)=e * , x20:
396.Qwmilk; n —E E"?- wuwwnwhwljwt dtompjue hwjwlwljuwlnpmbitp) pwzluu'luﬁ
l+ 2
funmpymbp, tpt £, L & , yyuunmwbwwt dkompniGibpp wjwju 6 L hwjwuwpu-
swh pwyfujud [0,1] showljurjpnid: ,
397.(¢ , € . ) wuwwmwhwlw6 ytijunpp mGh . .

395.%wmbtyn = ywunwhwjwli dtompjuli hwjwlwyuwlinpmGitph pwfudwb

x+y0<x<l0<sysi
P : (x,»)= . -
152 0,iGugwd x- h & y-h hwidwp

it 1 - g T~

O SV

-, e
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hwjuwlwlyuwlimpymGGtpp pwytuiwl funmpynbp: GGk n=§ ,+§& , uunwhwlywub
dbompjwl hwjwlwlyuwlmpymbGitpp pwpjudwl JunnipniGp:

398. (€, n) wwwwhwlhwl Yuywnpp mGp htnlgw; hwjwwiulimpymbGhph puwfudiwG
junmpymGp’

24xy(1-x)’, O<x<l, O<y<l

p(x,y)=4 ® _ '
0 J0wgwd x-h L y-h bwdwp

Q-G (£ - 1) -h hwjwlwwimpymGGbph pupuiw funmpymGp:
399. (€, ) -ytijwunpp hwjwlwlwlGmpmGGtph pwfuiwi fpumpmbp hunjwuwp

{1+ y)

xe ™ x>0,y>0 N
p(x,y)=
0 Jilwgwd x-hbu y-hhwiup :

Npnzt1 (€-n)-h hwjwlngwbnpmGahpp pupfudwl funnipymGp:

400. %hgmp E,-p b &,-p wijwiu wwunwhwhwb skonipymGGtnp LG, npnGp mGLG vnwG-
nupw Gnpdwg  N(0,1) pwpfumu: Uwwgnigly, np & —-E, L & ,+&, yuuwhwjwi
dkompymGGkpp wlljwfu LG:

401. & L M ywumwhwiwl dEompjmGGipp wihwlu 6 L mGLEG gnigsuyhl pwpfumd A = 1

wyuwpwibwpny: Uywgmgk) (E+n) L é ywwwhwlywi dkdnipniGatiph wijwjum-
n .

+ pymlp:

=402 S Yhgaip € f~1r=t: Lrs-pawluiu b wawlinupn Gapdwy -A(Q1) pw;junud mGhgnn ww-

wwhwlwG sLdmpymGibp G6: Qupyt) PE 2+& 2 <R? }:

403. %hgmp & ,-p L & ,-p wijwhl yuwwnwhwlwl dtompjmbaun GG, ptn npmﬁ § -n. L'
€ ,-p pu2fudwd GG Gnpiwg N(01), huly 6 -G hwjwuwpwswih E pwz[uujwd [0,2n]-
mud: Quity &, CosO+E& , Sin® wuunmwhwlwb dkdmpjul pwfumip:

404. Hhgmp £&,,....&, wlilwfu, dhwldwb pufujuwo umwhwijwb dhonpmGGipp mGaa

gmgswjrG pwpfumd A > 0 ywwpwdtwpny: Uywgmgby, np S, = Zé ¢ -h

hujwlwlwGnipmGatph puwfuiwb funnipymGn niGh hhmhjml u1l.up[1

(Xx)"' A re0
Py (x)= (n-D)!
" 0 x<O

2

405.%U%gnp &, £., ...¢, qumwhwlwl dhOmmeuﬁhpn wlywhu 66 L mELG Gopdwy
pupfumd’ N(0,1): Uuypugmgby, np }° = Z& . Wuwnwhwlwé dtonipjwd -
k-
hwyjwlwlwbnip mGGatph pw) fudwG funmnpniGp hwjwuwp t

“
Is
1
W)=
4
“
-
r

_;}x >0
- bYe r(ﬂ) . '

10, , T x<O
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406.Thgmp £¢£,,...¢, yuuwhwjwl dtompymGiipp wijwh GG L mGLG Gonpiuy

- N(@O]) pwpfuni: Uwwgmgh) , np nz—J-né— ywuwhwljwl dtompjul
28!

hwjwwliwuwGnipymbGtph pwfuiwb fjummp Jmﬁp hwjwuwp t. o

n+l
r[ 2 J s

p,(x)= '-J_—r(—j' (1+x*) 2:

Muuwbhwljwl dtompjulb pyuwjhl plmpwqphsGtpp

€ = £(0) wuwnwhwlwG dtonpjwt Swpbiwwmhlijwlw vupwuntd jud shehG wpdtp
wijwlnd L6 htmbjw) phyp
ME=[ &(0)P(do),
Q

tipt wg dwunud gpwo Lhpligh hGwnbkgpup gnympniG mbj:
£ =£(0) ywunwhwlwi JEdnpub SwpbkiwmplwliwG vywunwip Yupbih b uwh-

dwlbi L Umppn ]hu]l hGwtgpwih dh9ngny
ME = j xd (F, (x),

tpt hGnbqpuyp pwgwpéwly gmgquiitm t
Qhulyptin € yuwuwhwwb dionip jub dwpbdwmhljuwlwb vuyjwuniip hwyjwuwnp |

Mglzxkpk{ tipl Z]lxl'} Dy < .
3 !

Lwgupéul wintinhww § yuwunwhwljwb dtonpjul vwptidwwmhjujuwb uvwywunidip hw-
jwuwnp L

ME = J'xp,,(x)dx, tipt ”x]p;(x)dx< 0:

Gpt g (x)-p whpGnhuwnn pmbyghw £, wyw

Mg(§)- [ £(E(0)) Pldo) = [2()4F ,(x):
Yhuyptn & ulmmmm::qmﬁ dkompjwi xi;ulpnui
- Mg(E) =2 8(x) P, it Z}g(x,()ipﬁw:
Pugupdul wﬁnﬁqhun:l wwwuwhwlwb lill;dmpjwﬁ phypnd
Mg (€)= | e(x)py(x)a, et [le(e)ly ()axsen
& ywunwhwlw :hbmmwﬁ husiwp v,, = ME* phfp wljwGmy b6 k- py Yungh

ulqplwlub dndkiGwm, (k-6 hpwlwb phy ), p, = M(E,— M&)k phup wljwGnid GG k-pn
Jupgh YGupnGwlwl dnikGw, (k-6 ppwlub phy £): Gpypnpy Jupgh YhlmpnGuwlywb

—d Ll - e v S e

’
L rmn e —— e s st 1 s wr——— A g § on

t
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dndbGunp wiYwémy b6 ghuybpubw b Gywlwlymd 66 DE = M(E - ME)': o= JBE-G
wGywGnid GG vhehG pwnwlniuwjh6 bynud:

£ L n wumwhwlwbi dtonpymGatph Ynebyughwih qnpdwlhg wijwimi bl
htwlgyu phyp’

ME-ME)(n- M n)
PE.m)= {D&, Dn
M(E - M EXn - M m) phip wiwGmd 46 £ U N Wwwwhwlwb SEdmpjmGakph
ynjwnughw b Gulwymd &G cov (€ ,m)= M (£ - M E)(n~- M n):

VotiGp wwwmwbhwlwl dtdnpjulG pyuhG pGmipwqphsGhph hwalympmGGLpp:
MC=C, C -6huununniG t:

1
2. MC({=CME, C-6 hwunmwnma t:

3. MEz20, bpb  P{Ex0}=1:

4. Gp £20 bW ME =0, wyu P{€=0}=1:
5

6

7

, DE£0,Dn=0:

. ME>Mn, tipt P{ﬁ > n}-'—‘-l :
. M1I,(0)= P{4} npmtn /, (0)- G 4 pwevmpjwl hGnhljwunnG t:
M (§+n) ME £ Mn tipl gnynipymG nilitG Gyywo tipkip liwp uywuniittphg qnik

tpYyniup:
8. MEn= ME Mn,tpt £ -G L -G wGlwju bG:

e D = 0, C -6 hwunmwuamd t:

10. Gpb DE =0, wmyuw P{I; = C} =1, C -G hwumwwnn t:
1. D(aE +b)=a’DE, a-G L b-G bwunuwmmbGbp LG:
12. D(§ £ )= DE + Dn, bpk & -G b n-6 whilwfu bG:

13. D(iE’*J :iDé" +2§cov(?,k,§j):
14. Ip(& n)l<t:

15. [p(&, n)|-1 wyG b ShuyG wyG gwpmy, tpp P{af +bn=c}=1,npnbn a-G, b G, c-G
hwuwnwwnnilGup bG: :
16. p(€, ) =0, tpl & -G L N-6 wGywju bG:

Mwuwhwlwl ytlyunpp pﬁmpwqppz-ﬁ:hpn

.§=(§,,§2.‘.§") wwwwhwiwb Ytljmoph dwpbidunnpurul vwyjuiunnd wﬁq-wﬁmu'
k6 ME=(a,.a,,...,a,) ybyunpp, npubn a, = ME,  k=12,..,n
4 =(§,,§2...§,) wwuwhwliwb Ytjunph nhuylpuhnG dwwnphg fuwd nphuybpuhw

" wiywlnw &G B ywwnphgp'
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(B, by by, )
| . by by - by,
B= \ /‘ St
bnl bn2"' bnn

\»,/

npubn b, = M(E, - M&,)(E,A, - M&},),i,j:l,Z,...,n
‘Ltilip B dwwaphgh hmml;mp JmGGLpp
l.b,.j bj,, I,j=12,..,n

2b,=DEi=12..n
-~

3. Swlywugwo 4-h huniwpL guljugwd a,,a,,....o, hpwywl pyph hw-
dwp wmtph mﬁh -

ZZb,]a,a >0:

. i=l j=1
LtGp dh pwGh uplnp wlhjwuwpnpjmbGp, npntn swuGwlygmy L6
ywwwhw 7wl dbompymGGph dnibkGwbhpp:
Unohh-CmGpulynyuym wihwywuwpmpmbp' ipt € L n Wuuwhww6
dbompymb ibpp wyGwhuhuG b6, npp ME® <o, M1’ <o, wyw
M En<
LywwniGnyh wﬁhmggxugn p] mGp’ 0<s<r nhypmd

(el s el )

P

Q- ininbph wibhwyjwuwpmpmbp tph p>1,g>1 =1,M ]E,] <

"gl-—l
-QI'-‘

M|’ <o, wyw
M|§n|<(M|E,t”) (th’)
UhGynyulm wihunjwuwpnipimGp hph MIE|" < ©, Min}" <o, r21, wmyw
(M|¢+n|’)' (Mgl ) (M|n|’]’
407. £ wuwhwlywl diompymbGp pymbémd t 0,+1,£2,...,+» wpdtipltpn P {E,:i}z

P hwyjwlGwlwbnmpymGGipny: GwGly ME -p, DE -G:
n

408. Vywlwltwnhb fpwlmd GG 20 whqu: Ukl Ypwlngny q]nqihlm hunjwGwlwGop -
Gp hwyjwuwp . 0.7-h: GwGh) phynuiGeph pyh dwp. vuyuwunuip L ghuybpupw6:

409. £ ywunmwhwlywl dkompymbp mGh phGniwfwé pwfumd »,p wwpwitwptipny:
<wynGhi | np ME =12, DE =4: QuGby n-p b p-G:

410. bwnugnnp pwhnd L 18n, tpt Ghwjwo Lptp quetphg jmpupwbynmph Yypw pugymd
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t ,,6,,-n, pwhmd k£ 1n 40Yny., tpt Gpwlghg Lpyniuh Ypw pwgymu t ,,6,,-p, L 20Yyny.,
tipb dhwjG dbyh Ypw t pugymd ,,6,,-p: hGsypuh’G whwp t |hGh YuwGuwgnidwpp, np-
whuqgh ppwnp (hGh wayGuwu:

411. 10 wpnmwnpwlplbphg 3-p funnwbG GG: MwwwhwlwlnpbG YpgGmy GG Gpynt wp-
nwnpulp: Gubh) Gpublg ke quGynny junnwl wpnwnpuipGhph pyph dhohGp L
nhuwtipuhw:

412.2 uyhwmwly L 3 ul qGnhly WupmGuynn vuhnphg ywwnwhwlwGnptlG hwimy Ga 2
qGnhl: GGk Gpubg dty uyhwwy qGrhyGph pyh dwp. vywunivp L ghuybtipuhw:

413. Uwnhnpp ywpmbGuymd Lt N qGyhY, npnGghg #-p uyhwmwy LG: Qwlby 6G m  qlnhy
(mSn): “Yhgmp € -G hwljwd qGghyGeph vty uwhwmwly qGnhyGeph pwGwyE t:
Qulk) w/ & yuwwnwhwlw dkonipjub pupfunuip (wyl wljuwbnmy GG hhwybppyp-
pwswthwlwb), p/quGh; Mg -pL DE -G:

414.2 uyhwnwy L 4 ul qlghly WwpmGuynn vunhnphg hwGmy GG 3 Gy L mbnuhnfunid
LG tpypnpn uwinp, npubn Yuwp S vhwnwly qlnhly: Ujmhtwmb tpypnpy vwinphg
wbnwymmpumd GG wrwohG 4 qlnply: Opnptp Gpymt vunhnpGbpmd  uwyhwunwy
qGnhyGtph &, L &, pytiph dwp. uywuniGhpp:

415. Aywwnwhnmjph h hwjm qun hwwluulnpymbp » wijwp thnpdbphg jmipw-
pwGsmpnud hwjwuwn t p-h: Gt ywumwhniygpph b hwpn quint pyh b h hwjn
squint pyh mwpptipnipjul dwp. uyjuwumdn: ’

416. Yhgmp » wlliwju thnpdipmy, npnGghg jmpwpwGsnipmd P{A}: P-h, A yuunyy-
ph h hwjym qum phyp hwyjwuwp t p-h: € -6 yuwonwhwlwuwlé dkompymb t, npp

ST paGgmGmd O Yud 1 wpdtipGlpp Yujuqmd p - qmyq Ywd YhGun hGknig: Gwbly
M -n:
417. £ wuunmwhwywl dtdmpymbGp pGynitnmy b ny puguwuwlwl wipnng wpdtipGhp, py

npnid ME < 400 : Unyugmgty, np ME = Z“: P{e 2i}:

1=1
418. £ yuwumwhwlywb dtompju:Gp pGymbmy L wipnng ny pugwuwjwG » > 0 wpdtipGtpp

n

P.=A {(—T bwywbwlwGnipjmGGupny: Qwlk; A -6 L k-G, bpt hwywnGh t, np ME =a:
n!

419. £ wwnmwhwlwl dtompmilip peymbmd L wipnn9 ny pwgwuwlwl wpdtpGtp

n

P{E_, = n} S — a> 0, hwjulGuwlulinmpymGitpny (Mwujwih pwpfumy): {dwpybg

(1 + a)n+l >
ME -p L DE -G:

420. ¢ wwwwhwhwG StompymGp pGymGmd L wipnny ypuiuG wpdtpGp Gjwqan
tpypuwswihwuG wpngpbvhw Juqinn hwjwlwliuwGmpymGiGtpny: GwnGlh; wjy
wynngpbuhwjh wewohlG a winwip b ¢ hwymwpwpp wyGybu, np ME =10:

421. £ yuwuwhwywl dJtompjnmbp pymGnui k 0],....n,... wpdtpltpp Guqnn bLpypw-
swhwlwé ypngpivhw juqing hwjwlwyuwmpmGGpny: w / Gnlh ME-h L DE -
| dhol tnwd Ywhujwompymbnp: p / dwjwnbh t, np ME = a, qully P{:,‘ = n}, n=0]1..:

422, Uhnwnugpuidp Ghnng GG ShGsk qbpph wnwghG wlqud h bwyw quip: w6y Gh-
nmiGtph pyh dwp. uywumip kL nhuybphw:

423 UGYwju thnpdtpphg jmpuwpwlsjmpnid A wjwwmwhnyph h hwynm qum  hwjwGwlw-
Gmpjmbp hwjwuwp E p-h (0< p <1): Onpdtipp Junwpnd &6 vhGL A ywwwhnyph

L,
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wnwohl wiqud h hwjw quip: GnGl; uwnwpynn hinpdtph € pyh dwp. uyjwunip
L ghuylipuhwG:

424 . m uwyhniwl L »#» ule qlnhYy ywpmbGwynn vwihnphg hwind GG dewlwG qGnhl,
JtpunupdGbiny wjé wikG wiquy vuinp, dhi;L uyhnwy qGohlh wnwehl wiqud
h hwjm qup: QuGlp hwjuo ub qGnhyltph pyh dwp. vyjwundp:

425.%hgmp E-G Ptnlnyhph hnpdtiph hwonppuwmpjul dty wnwohG Yinpdnid
ujujwo ubiphwjh (hwennnipjniGGhph Yud wGhwymnipymGGeph) tplupnipymGa k:
Qwully € -h pwyumip, ME -p L DE -G:

426. Awjwuwpwswh pwfujwo € yuwwmwhwljwl dtompjub dwp. uyywunuip hwyjwuwp
t Mg =4, hul ghuybpuhw6' DE =3: Gumlh] £ yuwnmwhwljwb dtompjul pwfudwl
juunnipymGp:

427. £ wwnwhwlwl dtompymbp pwpfujwo b Lwwypuuh opkGpny’ px)= ae™™ A >0:
Qull a-G, ME-p, DE-G:

428. £ wwwmwhwlwl dkonipjmbp pwofugwd L. Obytijh optiGpny

0 ,X<0
P(x)=
Axe x>0

QwmGh) 4-G, ME -p, DE -G:
429. & wwwmwhwlwb dkdmpymbp nbGh hwjwlwywlmpymGGeph pwfudwi funnipmG

A2

n

x
px)={
0 . x<O
QwubGl; ME-p LDE -G:
430. £ ywwmwhwliwl JdmpymGp mGh I -pwfunmd (a,B) wwpwibwpbpny, wjuhGpG

-X

e, x>0

. ' o = B xa-le—ﬂx’xzo
€ -h puw2fudwG fummpyniGp hwjwuwn L p(x)= (o)
0 L x <O

QuGh) ME-p LDE -G:
431. ¢ vpwnwbwlwG WkonipymGp mGh htanbywy pupfudwG optGpp'

E | -1 0 1
p | y3|13 | i3

Quih] w/n= iE,l -h pwjumdp, p/ ME -p L DE -G:
432. ¢ wyjunwhwliwG dtdmpymbp mGh htwmbjuwy pwfuiwb optiGpp’

£ | -1 0 1 2
P [02] 01 | 03| 04

Qulh; n= 25 wwwnwhwljwl dkonipjpul tiuip’. uyyuwuguiprl ghuytipuhwG:
433. §{ ywwunwhwliwl dtdmpnilp mGh NMnuwunGh puwfumd A wwpwdbnopny:
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434 Yhgmp F(x) pwrjuiwb pmGyghw mbhgny € ywwwhwywl dtonipymbp mGh
dwp. vyywumd: Uwwgmgh), np ME| = I(‘;(x)dr+”1 —F( x)]aiv

435 Yhgmp £ wwwwhwlwb dkompymlbp mGh «7(r) pufudwbG pmbyghw L gn Jmpjmﬁ
mGh Gpw dwp. uvywuniip: Uywgnighp, np mbgh mG66 htwbjw) welympymGaepp

l]»im‘x(l - (F(x))=0, xl_i*rqu.xf}'(x) =0:

436. £ ywwmwhwlwb dtompymbp mbGh qowgph (q0.5) Ypw wyuwwhipjwo pwpudiwb
fummpymGp: Gulh] n=§¢ wuwwwhwhwG deompui Jdwp. uvywumip L
nhuylipuhwG:

pix)

el e

-
X

Q0.5

437 w) Qulky M]E[, tpk & yuwnwhwlyw dEdmpymbp Gnpiwy 1. (0,0)
wjwpwuitwpbpny,

- -7 p) Gl ME -al, tpbh £ wuwwhwlwé dkompimGp Gopdwy t (a.0) wwpuwibn-

tipny:
438.91-]?gnqlp & ywwunwhwlwG vedmpymbp mGh gmgswhé pwrfumd A  wuwpwitnpny: ‘
Qunih) M= ¢° Yyuuwhwliwi vhompjub dwp. vyywumdp b ghuytpuhwa:
439. & yuunwhwljwG deonpymip bhwyjwuwpwyunh £ pupjudwo [0,1] -nd:  GanGby
w) MSin’nE, p) Met: ' A
440. £ ywunwhwljwb dtompjnilp mbh hhnljw) pw)judwb jummpymbp’

1 . [ T n}
~Cosx, x¢g|—-——,6 —
2 2 2

O ’ xe _£,£ : | { f- -
22

GGk w) n=Sirg, p) n=|SiKg| yuunwhwlwa uhOmpjwﬁ dwp. uywunrip L nhu-
wyhpuhw:

441. Yhgmp ME=0 L M|E! =1: Qb w) M max(0,£), p) Mmm(o £):

442, Yhgnip & wwumwhwijwl dkompjwl pufuiwb funnipymbp bwyjwwwp t

plx)= in(le, .1):
r(l+
443./ tplpupmpymé mﬁhgm[ dnnp wwwnwhwliwlnplG Ynupk] G6 2 dweh: Gmbb qmpp
dwuh i bplupnipyw puyfudwG pmbyghwl, M n-pk Dn-G6:

444.[0,a] hunnywdh Ypw wwnwhwhwlnpb Gmd b6 pym Yew: Yhgmp n-6 Gputbg
U9l bnwo hbnwynpoipjma6 E: (Apnpby M n-p L D n-G:

p(x)=
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445. P jtwp hwjwuwpwsunh t puxzrquf) (0,0) yuGwupnGny L R rwnunjhy mbugnn
2nowGh dbig: “Fhgmp P Ytwh htinwnpmpjmbp pywlh YeGunpnGhg hwyjwuwp £ n-h:
Qulty M n-p L D n-G:

446. P Ytwnp hwjwuwpwysunh t puwjujwd (0,0) YuGunpnlny L R pununjhnny 2p9wGwqodh
Ypw: P Ytwnhg ppwlwqohl mwnyud t ynpywhnn: Gwlbky gnpunhnigp wjG hwnywoh
€ tpyupmpjwul pwpfudwb PniGyghw6 b junmpimbp , npp shwglmd £t P Yhwmp Gpu
ox wnwbgph httwm hwwndwb Ytwnh htwm: QnympymG mGh® wpynp ME -G:

447 R wnwyphn mbugnn 2ppwlwuqoh ypu ywwmwhwlwGnptG Jpgmyd G6 tpym Yhan:
Qb Gpubg vhob tnwo § htnwynpmpjul puwpfudwG pmbGyghwl L hwpyt; ME-qp:

448 6pYsunh Wwwwhwywé (£, 1) dEompymGp mGh bwywlwlywbnipymGGuph htnbjun

pw2jumuip’
E 0 1
n 4
1 0.1 0,2
0 0,2 0,3
1 0 0,2 : -

Qb n=2¢+n° yunwhwlwb Jkonp 6 dwp. uywundp b nhuybtipuhwG:
449.Spywo t (¢,7m) tplsunh yunwhwliwl SGompjui P{§ =in=Jj} hwjwlwlwbn-
pJnGGtph pwfudwb htwmbjuy wnnuwyp’

E10 T p) 3 4 3
n
v 0.01 0.05 0.12 002 |0 0.01
1 0,02 0 0,01 0,05 | 0,02 | 002
2 0 0,05 0.1 0 0.3 0,05
3 0,01 0 0,02 0,01 | 003 0,1

QunGby
LP{e=2/n=3}, 3Mft+n}, s.P{E+n<5/n<2},
2 M{g/n=1}, 4.M{F,2/nsl}, 6.M{En/n<1}

450. Vhgmp £ -G 4 n-6 wijwju yuwunwhwljuw dtompjniGGhp GG, npnGp pGnymbGmy LG
n; pugwuwluwl wipnne wpdtpGp, pn npmyd M < +oo: Uywgmgtiy, np

M min(g, 1) =’Z_1: P{E2i} Pin=2i}:

451.¢ L muunnwhwluw6 SEdmpmGGpp mGEG huywuwpwswh pwpfumd [0,1] huwnyu-
omud: Uwwgmgl;, np £-h L n-h gwljugwd YJuwujwompjul phupmd

' 1 1]
ME -n| S-;-: (Bmgmt’  hupyty M‘F, ——2—] L Mln— E—‘ L oqumuqgnpdt)

A

ix — y| < lx} +| y| wihwjwuwpmpmfip):
452. Yhgnip € -G L -6 ShwGiwl pwytujwo yuwuwwhwlub dEonpymGatp LG: Gh™wm t
§ n
wprynp, np M ——=M-— -
E+m E+n

. . .
e e g —— .,»...pw p—y &wauﬂ&’_;
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453. Yhgmp &,.€, . .&, wunnwhwljuG dbbmpjmﬁﬁbpp wlljwlu L, dhwlvwl pwfup-

Jwod L gpuljmG: Uupugmghy, np & 48, = > HEx J k
€ +&, +..+E, n

454.1,2,3,...,29,30 pytiphg wnwbg ytpwnwupdh hwqwuwpwﬁﬁwpqup GinwhwGiwG
uputivwyny Gmu LG wwup phy: GGl Gpywo pytpp gniiumh dywpbdwnhwiwG
uywumip: (Smgnud’ ghgmp &, -G, £=1,2,...,10, k-pn Gguo phyG L: Uywgmgby,
np €, -pp YhwldwG GG pufuduo):

455 4pwo LG » Guwiwlylbp, vwluw)l opwpbtpp hwugbwgpywo L6 Wwwmwhwlwb fup-
gny: Fhgmyp &, -p wjl Gwiwybbpp phyG t, npnGp hwub) LG hptig hwugbwwmbptphG:
Qwnlty Mn,-pb Dn,-G:

456. Uywgmgti|, np M En = ME Mn hwjwuwpnipjniGhg pGohwlnip gypmy sh pflumd
€ -h b n-p whjwlunipymGp:

457 Uywgmghy, np M En= ME Mn hwjwuwpmpyniGhg plumd t € -h b n-h whlfw-
funipjnilip, tiptk € -G b n -G pgniGnd GG nipupwGsympp tpym wpdtp:

458 Ahgmp & wwwwhwlywl dtdnpymbp mbGh gnigswihlG pwpfunid A wupwdbnpny,
huy -6 hwjwuwpwaup topuphuwd  [027]-nuk: GGl 1= Sin(E +o)
yWwwnwhwul dtonmpjul dwp. uywunwip, tpp € -G L ¢ -6 wGljwfu GG:

459 %hgmp &, L &, wijwh ywnmwhwliwl JtdmpymGatpp miuG Gopduy pwfunnd
(a o) u{uxpunihmphpnq U.ulwgmglq, op

M max(g,&,)= a+—% Mmin(¢,.8,)=a- Vﬂ
460. Hhgmp (£,m) Jblywnpp mGh Gnpdwy pwpfunu, ply npnm ME=Mn=0 ME’=

=Mn® =1, MEn=p: Uyugmgti,np Mmax(é n) ,\ n

461. thgmp  &,.€,.~-.,&, ytppunnp vwp. uwywunuiGhp mGhgny wunnwhwlwG
dbompymGGtp LG6: Uywgmgti, np Mmax{é,, R max{Mé] ME,.. . ME},
MminfE £,....E,} <min{ME, ME, . ME,}:

462. & L n wwunwhwljwl dtompymGGtipp (hGwpwynp t wijwunipjuG puguljuym-
pymGp) nGLG Ybpounnp nhuybpupwiup’ DE = o, Dn=063: Gully D +n)-h o-
njudwG dhowlhwupp:

463. Uywgmgti, np tpt § b n wwwnwhwwl dbkompymGatpp wiwiu b6, wyw

DEn=DEDn+(ME) Dn+(Mn) DE, wjuhp DEn>DEDn:

464. GGk & L N wijwju ywnwhwliwl SEompMGGLER wpnmwpjuih dwp. uywum-
up, kipt hwjynGh t, np Gpwlghg ympwpwGgnipp niGh hwywGwluwbnipynmGGtph hw-
Juwuwpwsunh pupfumy’ € -G [0,1] vhowljwypmd, n-G [1,3] -mu:

465 (£,m) wwuwhwliwl Yewp hwfwuwpwsunh ©opuglugwo  R=[0.1]x[0, 1]
pwnwlnum Ghpumyd: GGl C € - r| ywunwhwywl dtompjulb dwp. uu;wunu)p L
nhuytpuhw:
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466. (¢£,m) wwwmwhwlhwG Yawp bujuuwnpwsunh & pupugwd (0,0) Y4GwpeG L r =1 w-
nuyhn mGtgnn powlh Ghpunui: GGl =& Wwuwwhwliwl JLompjuG dwp.
uywunuin b phuylipuhw:

467. £ wuunwhwlwG dkompymbGp hwjwuwpwswh b pwtugwd [a,b] dhowljw jpmu:
QuGly a-G L b-G, ipth ME® =1 ME = -ME>:

468 “hgmp &,,&,....¢, quunwhwliwG dkompymGGipp wGlwju &G, mGLG 0-hG hwyw-
uwn dwp. uyjwuniGp L yepouwninp tppnpn umpgh dndbGunGtp: Uuwgnigliy, np

;ék} = gMﬁl

© 469.duwpyt] A wwpwdtinpny gmgswihl pwtumd mbGtgny € wWwwwhwywl deonipjwi

uljqpGwlul dpikGunGupp:

470. 2wyt (a. o) wwpwitwpbpny Gepdwg pwz]ul.lwo € uwunwhwlwl dionipjul Yhh-
wpnGwlwl dndtGnmbhbpp:

471. Fhgmp & ywwwhwlwl dtompinilp ppnmlimd £ Yyepywynp pyny ny pugwuwljul
wpdtplbp’ x,,x,,...,x, : Uywgmghi, np

n+l1
MF’ =maxx,

n—>w Ma" tsi<k !

lim 7 [ME " = max X,

nox 1<isk

472.Gpt ME® = ME® = ME', wyw & wwnwhwiluiG dhonipymGp plruljplan 1 L Qupnn L nﬁ-
- mmlby li]luu(i hpllm hGwpwynp wpdtipGip® 0-G L 1-p: Uwywgmgly wyy: :
473.65pbh ME*" ME"' ME*"* pytipp hwlnhuwlny b6 pywpwlulwb wpngpliuhugh
hwonpruijwl wliguiGhp, wyw GpuGp hpwp hwywewp GG, huy € dtompynibp ghu-
Yptin £ L uwpng L pGyniGl] dhwyG 0 L 1 wpdtpltipp: Uywgnighy wyy:

474 ¢ ywwumwhwlwlG dtompymbp pypmemd &t £1,+2 wpdtipGhpp jpipupwlympp -i—
hwyjwwluGmpyudp, hul n=E£’: w) GwmGly £ -h Lkn-h hwiwwby pupjunuip: p)

Uwwgmghy, np p(§, n) = 0: q) Unqugmglig, np & -6 L n -G wGlw]u 3kLG:
475. (¢, n) wwwnwhwlwG Yuiwnpp ni6h htnbjw) pujudwl opkGpp'

~ (1| o0 1
0 [ A2 |2 | A2
3 0 | & | i/
2 1/8 0 1/8

Q-wnlik) ghuyipuhnG Sunnphgp:
476. Vnnud LG Lpym qun: Hpgmp & -G pwngo ﬁhqupﬁhph PhyG 1. wnwyhG qunh

ypw, huy n -6 tpym pwgywd ShwynpGlphg dtowgniyGa k: w) Q-nbly € -h Ln-<h hw-
dwwntbin pwptumdp, p) hwyyby ME-p, DE -G, M n-p, Dn-6 U Cov(§,n)-G:
477.Q—mﬁti[ € = 2€ - 31 yuwunwhwlhwl dbompjw6 dwp. uvupuwunuip b ghuytipuhwb, tpt

ME=0, Mn=2 DE=2 Dn=l, p(&,n)=—?1?:
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478.VywlwytiGp tpym quebtiph Yypw pwgywd dhwynpltph gniswpp L wwpptipnipyoiGp
€-ny Ln-ny hwiwywumwupwbwpwp: Uywuwgmgby, np § L n dhompymbGGhpp
wllw}fu sLG:

479.¢ u n wwuwhwljwl dkompmGGipp wijwhe 6 L Gnpdwy pwfugwd shuGnyG
(a,6) wwpwdtwpbpny: Qubk v, =af+fn L v, =af-fn wwunwhwhwé
dkompymbGtph Ynntjjwghwjh qnpowihgn:

480.%hgnip &,-p b &,-p wijwfu, shwivwb pwrtujwd b yspewynp nhuybpuhw mGlgng
wwwmwhwlwl JdkdnpmGaip t6: Uwwgmgb), np m, =§,+§, b n, =&, -&,
wwwnwhwlhwb dedmp mGatpp sYynntjjugyuo La:

481.5pYym Wuwunwhwljwl JEdmpymGGiph Ynebjwghwih gnpowlgh qtpnjh hwjwuwp
thGtiimg sh plund wyp Yuwwwbwhw6 deompmGGLiph wijwjumpymbp: Abpty
oppGuwl:

482.¢ L 7 wwwuwhwiwG vkdOmpmGGipp wGywiu &G, P{§=1}=P{§=—1}=~;—,

1 1 ° .
P{n=1}=P{n=-1} = P{n=0}= Y UhGE°G wpgmp € - b M wwunwhwlwG
dhompmGGhpp w) wGjwfu, p) synntipgugyuo:
483.(£, ) -G hwjwuwpwswih L pupfugud (0,0), (0,1), (1,0) ququipGhp niGhgnn kpwGlwe
Ghpumy: GGl € -p L M -h Ynrbjwughwjh gnpowlhgp:
484.0%hgmp &~ N(0,6): Gullk & L &' wwwnwhwywl sEdmpymGGkph ghuwbpuhnG

-=~—-  Swnphgp: -

485.¢,,¢,,....¢, umwhwlwG ﬁhampjmﬁﬁhpllg guijugwo tplynwh Ynntiywghwsh qnp-
-1
owljhgp hwywuwnp k. p -h: Uuyywgmghy, np pz-n——l-:
486.£,,£,,...,&,, . (n > m) unwhwywi StompmGatpp wiywlu GG, pwyluwo 6 hw-
Gpdwl L mGLG Yytppwynp phuwybpuhw: Quity 7, =& +&, +.+&, L n, =€, +
+ +...+¢&

m+n

2 ywwmwhwlwb dtonmpmbGtph Yanbkjughwjh qopowljhgp:

487.%hgnip £ L n Wwumwhwiwl dtompymGGph hwiwwmbn pujfumdp Gnpdwy L, pln
npmd ME = M =0 L §nnbjughwjh gnpowlhgp hwywuwp t p-h: Gmbl) &7 L 0’
ywwwhwljwb dtompymGaiph Ynrbjughwjh gnpowihgp:

488.thgmp £ L m wwwnmwhwliwl dtompymbGihpp mGeG ME=Mn=0, DE=Dn=1L

p Ynntpywghwjh gnpdwljhg: Uuywgmgty, np M max{é2 ,nz} <1+ \1 -p*:

uypywod
286.0quyti htwljw) wnGympymGGtphg {co;inf E, < x} = G{co;&,,(co) < x} ,
n n=1 .

o

{m;supé.., <x}= Mfo:&, <x}, yui sup, =-inf(-£,), Tm&, =infsupt,,,

n=1

limg, = supinf&,:

n—oo nxl m2n

295.%hgmp -G hwenn thnpdtnh phy t: P{n=m}= Z P{e=k}P{n=m/E=k}=
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1 o0

_=Z—A-e"C['p"'(1—p)""—p.e‘Zk| il m)( P)k

kmk' k=m

L= pmeh 1 lmi'{k m(l P)k 3 (j_p) -4 l(l-pl:('ll.’)_e-lpmz(”z
p m' k=m (k m) m' m' ’ B

wyunbn P{n=m/E=k}=0,bpp k <m: .
298 . Ywwwpbi; YrnhnjuwuGh qm[uwp]lﬁmu y= (7(x),

fl?(x)d?(x)=jydy=!_! -1

2i0 2
309. pod S
A .
/\ _ | .2
-a a x! '

- Oquytijny hwywlwluwmpymbitpp pwjudwt junmpjub I p(x)dx ='1: B

. 1
hwwnlnipymiGhg, qunimd tGp 4 Ytwh opnhGuwwnp’ y 4 == : {hpkny Lpym Yenbpny

wﬁgﬁnq numh hwjwuwpnuip, vnwind l.(ip

T Lo , xe(-a.a)

w) p() a’
0,  x e(—a,a)z‘ |

p) pwlh, np F(x)= ji p(u)du, wujw w)-hg hiwlma &

0, . x<-a
1 x x? '
—~+—+E—,, -a<x<0 N !
a a
. —+=-—, O<x<a i
2 a 2a i
, x>a

Q) P{—- <tE< a} = (7-'(a) - (7[% ;
317.44y6bwpn k, np n wwwwhwlwG dGompnitGp pupjujuwd L [O 1] -mu: l'llphﬂﬁ
F,(»)=0, tpp y<O0 L F(y)=1 tpp y>1: Vhowpykbp 0<y<l,  F (y)=
=Pln < y}=P(FE)<») =Pk <F'O)}=FF () =y.oputn F' ()=
= sup{x: F(x) < y} : Ulimd &, hwiinqyGy, np 0 < y €1 hundwip Shpw | o
w) Fa)<yoa<F'(y), aek, Lp FF )=y
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q0. 6

e  F'ly) x

UwnmgtGp w)-G: F(a)<y>a<F"'(y), pwGhnp a e{x,(?(x) < y} sha<F'(y)=>
= F(a) < f?(f?”' (y)) = y: UmmgqbGp p)-G: G-nympymb mGh x, ¥ F'(y), nph
hwiwp (F(x,)> y: (F(x)-h wipGnhunnmpjmGhg htwmbnd t, ap
lim (7(x )=F (t7-'"(y)) >y |
djmu Ynnidhg, hph x, TF'(y)u (71(x )<y, wyw (7-'( '(y))s y: bwmbwpwn
HF'O)=r: | ]
333.%hgmp &, -G dwjuhg £ -pn Yhnh wpughub t: Npnptlp Py, (x) -p: Mwpqg Lk, np
p;k(x)=0, tpp x<0, L pgk(x)zl, tpp x>a:thgmp O<x<a:

e, 20h, np P{x S&; <x# Ax}=F, (x+AX) - F, (x), wwyw

(7; (x + AX) - (7§ (x) = lim B_{_x.‘ _S._ét_< .x_-{:‘_x_}. =

P, (x)—kr-?o_ T Ax Ax0 Ax
k-1 n-k n-k .
= lim — Cl AxC:',( j (g—j—-éx-) =Ci\CcH] l-( ) (l—i) ,0<x<a:
ax-x0 Ay a - a al\a a '

338.013: OppGuwly, £-G6 L n-G dhwGiwl puwfujwd wwumwhwliwb dtompymGGp LG,
npnlghg jmpwpwGsimpp hwjuwuwp hwyjwGwljwlnpjudp Jupng k pﬁnmﬁhl -2 Ll

1
wpdLpGnp: Uyn nbupaid PE +7>0}= Pl =1[1n=1}= P = Ply =1} =+ < i7"
342.0;: OppGwy, nhunwpykGp <Q, 3, P> hujwlwlywbuihG wwpwompymip, npmhq

Q= {1 23 4} 3-p Q-h pnnp LapwpwqinmpymGGtph pwqimp jnlﬁﬁ L,
P{{1}} = P{(2}} = P{{3}} = P{{a}} =5 Mhome
E(1)=&(3)=0, &(2)=¢(4)=1, .n(l) n2)=1 n@3)=n4)=0,

(1) =¢(4)=0,4(2)=¢@3)=1:
£ -G, 1 -G, -G qnuyq wn qnuyq wlhwju GG:Uwlywyt € 6 & (n+¢)-6 Ywjujwg &G, pwGh

op
PE =11 +¢ =2}= P = 1]Plp +¢ =2}, wpunbn PE = 1I'In+§ 2}
P{E = 1}=- -, P{n+c 2}--~—
358 . Lwbh np (é,n,C) wwwuwhwliw6 yljnnpp hwjwuwpwswh £ puwyfujuo D quuimd,
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(x.y.,z)eD
l“uu‘ll‘u pg_q_q(x: y’ Z) = ZHRRZ

0, (x,y,z)eD
— IAGEWNOE WAGEE

0 R R _x*
Pr.(’f)_I J_J_xpanr.(x y’Z)M— nRH v =i1;Rz£" k<R,

H R2 2
H (R-y 2
: ‘ 1 2 4R y
= Ly, 2)dxdz =———2 yR? - y2 2H == <R,
Pa(?) IH _\RI,_y,p“‘"(x ¥.2) oy YR -y — D
= dxdy- 1!'.R2 =— <H:
P o(2)= 21tR2Hx+'[J;Rz 21tR2H 2H d

Lwthnp p, .. (x,.2) = p.(x) p,(¥) P (2), wyu & -G, 1-6 b -6 Yufupu GG:
366.thgmp x 2 y: Ujn pliypma

Foo(x.y)=P{E<x,n<y}=P{E, <y, <y,...,§,, <y}= le{g,. <y}= [(7(y)]":
thgmp x < y, wyn niypnui )
Fon(r.9) =P <xn< 2} = 3 CHFW)] [F D) - F)]* =

Y CHFOIFD) - FOI™ -[F)-FET =[FON - [FO)-FO:

367.LwGh np &, L &, wwunmwhwhwb dtonipmiGatpp wiywfu G, n, =&, -€,-h hwju-
GwywlmpymGGtpp pwfuiwb fummpmbp bwjwuwn t (Gwjhp [uﬁq N370)

Py, (¥)= IPgl(u)pgz(rl—x)du=jx]e 1A, e 2"‘"‘)du A ks J‘ e oo g _

; ) . 1 A +12
oo 12
, xl 12 lzx( _ -—(}.]+12)u )= x] x}_e—llx x> - ;‘2 :
x, +x2 ¢ A +A, A,

<wqtilp 1, = min(§,,&,) -h pufudiwt pmlyghwa: "
Fy, (x)= P{min(¢,.t,) <_x} =1-P{min(¢,,,)2x}=1-Pf{, 2x,§, 2x}=

=1—P{E,1 Zx}P{E,2 2x}=

=1—(1—f7€l(x))(1—qu(x)):l—e'*lf‘e"z"=1-e"‘1”2" ., x20,
| oy Ay eRTE x>0
- npwtnhg p, (x)= .
; x<0

b

L e e nn e s

B S
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' q0. 7
|
j
" Qulklp 7, , (x.y)-p, bpp x <y (2. 7):
< F, 0, (5 9) =P —&, <x(min€,, &) <y} = [[4 ™ 1™ dudv=
(D)
—mq{j[j *Zva ’umj( fe Zva M b+ j Ue M2’ J *1"@}:
x 201 b )
A ‘1'du+ [- —e }“"du+ (———e 4 }“"du =
sl Lo fpraefe a5
|
; l _1 —A‘u 1 —L,(u -X) -A1udu |:1 —L,(u—x) 1 —Lzy —A‘ldu -
f R e Rl (i
o e s e 1 . @1 “‘ e +L,)" LyY .“1*‘”)' —- .L" 21“ _
/uq& 1e‘7 S I:AI j du}
. B W R S e e R e
A A+2,

.ﬁ?_ | _ jq .12.: —(J1+L_,)x —Alx _ n —(A‘JL,_)y

@1_[ _ﬂq+,1e e +e " ~1|l- (4, +4,)e
I Py, '12( y)= Py (; =AAe e e ith

Py, 6 Y)= P, (), () wyuhlpG m, =§, -&; L M, =min(§,,§;) whlwlu &G:

Liwl dlny nhwwplynid | x > y pwyph hwdwp (qo.8)

\4

/

U-Vy

VLT s

|~
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378.Lphy hwjwGwljuwGmpjul pwlwéth hwiwdw)
P{ﬂzm}zp{é +& =m}=ZP{§I =k,¢, =m_k}=zp{§l =k}P{§2 =m—k}=
k=0 k=0

$An B ey L3 M e GA A ey 1)
o K (m=-k)! m = k(m—k)! m
384 NpnGhijh fjummpymbp Juptijh t Gl hwjnGh pwGwdabkny (Gwjhp fuln. N 369), uw-
YuwjG hwygwuwplyltpp nunimyd b6 wihwiiiun wywpg, tpt nhitiGp LpYpuwswhwjwb
vhlfwpwbimpjubp: Fhnwphlyng € -6 b n-G, npybu hwppmpjul Ypuw vpuwnw-
© hwywG (¢,m) Ytwh YyonpphGwwnGhp, YGHwwnbGp, np P(E +m<x) hwjwlwlw-
Gmpymbp, tpp -1<x <1, q0.9-mu YpYGwlyh vnytipuqowd mhpniyph vhe (E,, n) Ytwh

hwynmGwptiptym  hwjuwlwyulmpymbGli b, puf -1<x<3 phypmd’ wipnng
unytipuqowd mhpnyph vk pGYyGhint hwjwlwywlop mGa k:

Mumh

Forn(¥)=P{E+ n<x} =

oy

R
| \+n=x,(-l<xsl) q0. 10

-’il-, -l<x<1 ,
4
‘ 3-x -
npmh'lhg p§+11(x)= 9 Tv 1<x < 3 ’
0, xe(-13] :

ASRP———

N A < ape—
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392. I btpuGwy. pwGh, np (&, ,iz)-p hwyjwuwpwywih £ pwpjujud K -nud, wyw

-1—, (x,y)ekK
Pg]_gz(x')’): T
0, (x.y)ekK

Quiwéw)i wywwmwhwlywl dkompmGitph pwlnpgh  hwjwlwliwlimpymbGGhph
pufudwl junnipjub pwGuduh

-
Pa(2)=py (2)= I,xlpg (x. zx ) == T:dxz .
= LI n(l +2?)
1
II tnuGuwy .

(Fo(2)= P{%—? < } SEg:%(—g+arctgz), Y
>
S, =-§+arctgz, pwGhnop r=1: 7 % £,

. 1 S
Pa(2)=F,(2) s ——~ — qo.11

S - m(l+2?). .

401.VywGwykGp §, =€ +n, (§, =~§—: Jwiwdw)l yunwhwiwl skompniGGtph qnivw-
n

nh b pwGnpnh hwjwlwwlnipmGatpp pwofuiwb fumnipymGatph pwGwdbbph,
mGkGp -

X

o
|
o

P;l(x)=Pg+q(X)= J‘pa_(x—z)pn(z)dz=fe'(x“)e"d;v=e' zo=xe ., x>0
. T it N 0 i ,
= = T »3 .1 ‘ .
Pc_z()’)—Pg()’)—Ilzlpé(yZ)pn(z)d. I"e e dz=—--— y>0
n - L 0 ()"H)
VA u_.
\ ==y
Xy X
A[l+y'l+y]
) 7/

FF. . (%)
QGwmGLip pC §2(x y)—_- f"iz_-f___-,

-t LG
2oy {upytlp
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36 »~ . ]

Xy . ;
v Xx-u f ' t

@I‘gl(x,y)=1’{§+n<x,%<y}= ﬂe"’""dud\:h e™ Ie'“dv -

[LE 2% ¢ SN )

-'i <y, u>0.v>0

I
3
o
+
8
<
{
8
L
3
’ . £
| E
H
c-_,':l
8
/—é\
)
%
—‘l"
+
< i<
i
TR S ey A O | oraan o

=—-" -¢ -e™* = —eTF L e, x>0, y>0, .

I+y ' 1+y y+1 y+1 1+y ‘

npunbnhg
a?' el x1

IF 00 = xe * y-—-,x>0,y>0. )

ax y+1 ‘ ' ;

62(4 C).Ca (x'y) . -x 1 :

— ST o=xet — 0, x>0,y>0: ,

xy () |

_ 2wh np ‘ | -

1 B

P (xy) =xe ”(*:'l)—z' =P ()P (). G b §; whjwiu bG: ’

y -

414 .2hbgltGp, np RtnGoyhh ginpdtph vjutidwymyd Mm = np, npnbnm-p 4 wunw-
hmjph ipbkmuGpp ppyt 1. » wllwfu hopdbpmy , fuy p-G 4-h p hwym quim hw- ’
JulwlywlGmpymaGa L yjmpwpwGyymp juwmwpwo Yinpdnid: VywGwltbp n,-ny I -G vw- ;
yYinppg 11 -pn mtiquinfudwo uyhwnwy qlighyGtph phyp: Qwtwawjb Yyhpnb)jw) pw-. 1
2
Gwdkh Mn, = 3-.6—= 1: Upypapy vwhnpmd pGnhwiinp qGnhyltph phdp vnnwgytg 8,
npnGghg WhohG hwyyny uwhwnwy qGnhlGiph phup 6- E: LywGwlyblp n,-ng [I-hg 1-hG ¥
6 R
uwinp mtinunhinfugwd uyhwwly qnhYyltph phyp: LayG Yuwwlwnny Mn, = 4-8-= 3: i
U)n tpymy mbinuhinjumiGlph htnlwwGpoy Oheh6 hw)yny T -hG vunhopmd YijhGh 4
uyhwmwly qGnhy ME =2-1+3=4, [I-ni" ME, =5+1-3=3:

'{ZII;.w) Cuwn Julinph wwydwéh p, = P{ = n}= pq".n=012_.: Lwlh, np Z P.=1

P

. n=0

-

YnmiGLGwGp qu” =1, npmtinhg pi—!—= 1 jwd p=1-¢:9QumGkGp ME-p:
-9

"A' : . 4

E «© . @© e o« ] q ]—p
S ME&= ) npq" =pqp nq ‘=pq[ q”) =p4('~qj =pq— ==
§ ‘ Z; ,,2_:, - \l-q (1-¢)> p» »p

3 ”

.l .‘ 1/. o o« - - : °©
/MEE-1)=3 rn-1)pq" = pq* Y n(n-1)¢"* =p "Z[an]
n=1 n=2 n=]

|
S
QN
TN
/\!
-
L,
Ny
N~— o/
i .
N
S e
N' [ 5]
T ———— |~ ———T e e e i
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2
ME? = Z-q—z + l, npunbnhg
p

p
. s 2 2 2 ( N\
pE=mMg -(mey =2L vL L 4 1D | - p(rr )
p P p p P P\P
1-
P) M§=l=a, p=a, npubnphg p= ——
p p a+1
P{.f =n)y=pq" = a M =012,.. (Mwuljwh pwfuni):
(1+a)n

430. ME = ;[ x?B((;)x“—'e"’xdx = I"B(a) { x®e P g - Gunnwiplyny hyinfuwjuiGh

YinjuwphGnud’ & = Bx, Pdx = du, JunwGwbp

S S T L N S | )
M= T 5 @ g

- pwth np I(o) =J x* e de b T(a+1)=al (o)

0

MZ f_x2 p LAY -ﬂa‘t_ Ba J‘ u+l B.\‘k g ‘J'Lﬂe—u(_il_z

Moy Moy Mo); B B
l T +1-u 1
=.l_%_j 1y = l'(:;(—;% (a; B , wjunbin
. . 1 :
Io+2) = (a+)(a+1)=(a+1)oI (), D€=M2-(M§)2=a(::)—%;=§7¢ .
4329& () ! ‘*—-?-w A -
Pk o &~ TTA), v 1+t; ?: 1+ & ¢ E(;(M)r
'—e-'A. w0 xk-&l —&(e+l _1) ]_e—l -
Y f\_?;,(kﬂ)l A. A
(e 20t x T dx | ] 1.
442.Mmm(|§| -=~ Jmm [x| )]+x dng.['([”xz dx +|-1—+—x—2‘-}=;1n2+?

444 Lywlwhtny G)ywd Ywmbph wpughubbpp hwiwwywwnwujuwbwpwp §-nd L n-ny,
JuGghpp phipmid 66 M(E, n) Yewnh Ghndwé [0,a]x[0,a] punwynium Ypuw: Lwéh np

(0 ,x<0

. SRY:
p=|§—n|, <7P(x)=l’{lé—n]<x}=<-a——(;—x),0<xsa

b
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> 0.13
ol «x a 9
2(a—;x). , O<x<a
pp(x)= o
o . xe(0.4d]
I 8 u 2 2
2(a - x) a s 2¢ 5 at a* fcq
Mo=1x - dx—_—_.; M = — 1X a—x)u'x=-—-~; Dp=<-- =
p.([ - 3 P azj; ( 6 P 6 \3/ i’

452. Ny: YpumwplylLbp, opplwly, <Q, I, P> hwjubwmljmbuwiht wwpwonpjmlp, npunby
Q= {1,2,3}, J-p Q-h poynp blipwpwqunipymbGLph puqunipymGa t,

{0} =p{(2)) = (i)} =5

Qhgmp E(1)=2,£(2)=1,€(3)=0,n(1)=0,n(2)=2, n(3)=1: Lwlh np

1 1 1

_p{gzz n:o}zp{1}=§.; p{gzL n:z} =p{2}=§; p{g:o, n:]} P{3} :E. huly
Uliwgwo hwiwnby hwwiwlwlmpmittpp hwjwuwp GG 0-h, wwyw

- 1
mMET o L L Lo npntnpg M—— = M U Lyunabtp. op
E+n 3 33 3 9 E+n n+&

E€-GL n-6 jwjujw) quunwhwywl stdmpmblp LG

| 11 1
Pt =2,n=o}:-3-¢ P{£=2}P{n=0}= 3379

454 LywGwlkip & -pn Gyluwd phyp &, ny (k =1,2,...,10): [.ppd huwduwljwtinipyub pw-

Gwalj oglimpjuwnip ndywp sl Ghwwly, np &,4,.....&, wwnwhwljwl dbompmbaLpy

dhwhuwé b6 puyjujwd’ P{E, =k} = ;V:P{g, =m}P{E, =k/& =m}= '31"0’

n=1

wjunlin
l—, k+m
P{E,=k/& =m}=129
0, k=m:

Lwlih, np M, = ;10 (1+2+..+430)=155, wyw

M[if,‘) iMﬁ‘ =10ME, =155:

457 L{wwmblp, np MEn= ME Mn hwjuwwwpnipmbp hwdwpdtp & M(E -a)(n-5)=
=M - a)M(n - h) hwjwuwpmpjulp guijugwd a-h b b -p hwdwp: Nunp pu-

1 e

e v—

C—rp -

—r
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Julwi bt ghuwpyb] w6 nhypp, tpp € U Yuonwhwlpub deompmbGGhiphg jnipw-
pwlyympp pymbnud £ Gpyne 0 L 1 wpdtip: Quipytbp

w) PE=1n=1}=PEn=1}=M &n=M¢ Mn=P{ =1} Pl =1}, wuhtpt
PE=1n=1}=P¢ =1} Ply=1},
p) PE=17=0}=PE=1}-PE=1=1}=Pf=1}- P =1Ply=1}=
—p{e =1)(1- P{n=1})=P{& = }P{n=0},
Q) P =0,7=1}=Plr=1}-Pl =17 =1}=Ply=1)01- P =1})=
=1}P{¢ = 0},
n) P =0,7=0}=P{ =0}-P{ =0,n=1}=P{ = 0}- Pt = 0}p{y = 1} =
=P{€ = 0}P{n =0}
Ujunbnhg plund t € b nyjunmwhwjwb dtdnpymGatph wGywiunipniGp:

484 2QuwjmGh t, np € ~ N(0,0) yuunwhwljwl dtonipjuG hwdwp

Vg =ME¥ =0k =012,... v, =ME* =™ 2k-1)Lk=12,..

Ujunbighg ME =0, ME® =0, ME* =30*, ME® =156°.: QuGblp (£,£) wwwnwhw-

b, b,
G thlmnp]l nhuytpuhnG B Jduwnphgp: B= (b bLJ , npmbny b, = D&:cz,
22

by, =DE..3 = ME® _(M§3)2 =A’1§6 =15¢°, b, = by =M§§3 = ME* =36*:

2.2 2 2
487.Lwlh np ME = Mn =0, wyw p(&z,n2)=M§ n° - Mg Mn ,

. ’I)E_,Z D,rl?.
Mg* =0, Mn® =,”: GuGllp ME n’:

L) 2 ) 1 1 x2 :
Me™? = [ [x?y? - —expl- ———- [y~ 2p o + 2 ]ydudy =
) 27‘0]02\,1_‘)- 2(1_p ) 0l olCZ o?.

v2

[ —p L P
2mo, ’——-% {Ixy exp{ 2(1 )[ P ]} tdy

Quinwpbny qmqm[uuxllmﬁﬁhp]l ymjuwphGmy® z =

— (5 op 2, 1=

£
Vl—p G, o

JuumnwGulip
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2 2
© t 4
1

Upuyhun|' MEn? = - J' (c,0. ,Jl —p 1z +po,0,17 ) e rz--e—_ ;dtdz =

—0

'2

_ 1 2 N I '5‘
—?1;01 o, (1-p ):!;t e dt:[oz e 2dz+
1 -] _51; @ _g‘z_ 1 e @ _L_ © z
L2222 _2f.4.7 2 2 1 a2 3,72 "2 g —
+2np G, 0, _L,t e dtIe dz + 21:20102 I-p polcz__[ot e dt-j;ze dz =

—0

2 2

=0,20,2(1-p*) +3p%0,%0,% = 2p%0,%0,% +5,%5,": ‘
Lwih np DE?=26,* Dn? =20,%, wyuw

2_ 2 2_ 2 2_ 2
2p’0,’0," +0,°0," ~0,°0," _ .

o p(Ehnh)=

‘120142024

MuunuwujuwGibp

288.€ -G qipph hwGntu qum ppyG t, -

e e T

e [0 |1 2
AFARANS
289. ¢ -6 wnwlnupn dwlpwyGhph phyG t,
E 10 |1 2
290.& -G junwmwG dwlpwlGhph phyG t’
E 0 Ik 3 3
P - 0,6561. 02916 [0,0486 |0,0036 | 0,0001 ‘
291.€ -6 unnmqywd uvwppliph phyG Lt
E 1 7 5
0,1 0,09  -|0,081  [0,0729 |0,6561
292.Q={T,Pl,PPT,...,PP._BT ...},
n-1 :

o ————g— p— e

oy v

ey g e o i

—

e r——a oy
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g-6 GhumwiGhph pplG b, P {£=n)= -2‘—",,, =12, P > 1}:-;—:

293.¢ -6 Yunnwpwd YpuyngGbph phyGt, P& = £} = 0.8°7'0.2 k = 1,2.... :

294.&,-G k -py pwultnpnhunh Yunwpws GeundGhph phGt, k=1,2:
P{E, =m}=(06-0,4)""'(04+06%), m=12,.P{, =0}=04,

P{, =m}=0,6(0,406)""(0,6+04*)m=12,."
_ A U)o -
295. -G hwignn thopdbph phy6 &, Ply = m} = e m=012..:
m!
302.UGwpnn k: 303. 0,25: 304. w ) QGwpwynp t, p ) ng, q ) hGupuynp t: ‘

305wm)a =-1--, P) (‘7(x)=-l +—l-arctgx, q) P{—lg§<1}=l;
n 2 = 2

1 1
306w ) PfE21}=— p)P{E 21}=~: 307.a==, —(arcige)*
w) Plg21}=— p) P{E 21} =~ —(arcige)
-2-(1—%, x€(0,a) .
308. w) p(x)=<4a a’ .
0.  xe(0a) T
[0 , x<0 |
x x a | 1
Flx)=4~ 2——) , O<x<a , P{-—s <a]r=-:
p)7—'() <a( a e) (2 ¢ 4
1 , x>a
0 X<-ua ,
x?
1 —+-+ — | -—a<x<0,
—[l— -—J , x¢€(-a.a), 2 2a°
309.w) p(x)=449\ 4 P) F(x)=;
0 (-a,a) l+£_ ﬁ 0O<x<a
’ Xe—a,a, a 2a2 ) - )
’ 1 "X DA
(a 1
)PJL——S <a}=—:
4 2 5 8
31l.wm) e, p)e", q)e"': '
l-e* x>0

*

312. P¥ -1 <x/E2ti=
{§ x/e } {O,x<0ﬁ
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313.
M 2 5
P 0,3 0,5 02
2 0 1 2
P 0,3 0,5 02
| P RO | 1=F0)
1 Flx)x>0
315 = + xX)=
1=2E kD= {7 v
(7[!—:-1,) , a>0
a
y->b
316. qﬂ(y)=<l~(7( a +0) . a<0 ,
0 ’ a=0:ySb:
By , a=0,y>b:
0 x<0 ,
317. F,(x)=4x , O<xsl,
tl , x>1:

1 1
318. w) pn(x)zm, 0<x<l ,p) pﬂ(x)z;i,

X <

sw F@= T el
N e L x<0 T (O

A I XCE

1-e™ , x>0 ,

q) (7",1 (x) = {0

, Xx<0 ,

1

320.m) p,(x)= n]l—x’

0 » X e('—l,l) ’

,Xxe(=11)

x>1 , q)pn(x)=-£, l<x<e

x20 |

X

— .

(1 +e")2

Ae™ | x20
pn(x)= 0 ‘

b

x<0 :

2

— e

,x€(0])

p)py ()= m{1- %7

0 ,xe(0]1)

cm ey . e

Crmrr— " —— T - oy P

i p e f A——— T R e

P g e
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0,x<0, 0x<0,
321. F,(x)={x0<x<1, 322 F (x)=<x0<x<],
ILx>1 Lx>1
(0 . x < m?,
x
=7,
323. (F(x)= A m’ <x<mb?,
b-a
1,x>mb*:
. 1
325. P{sign& = 1}= Plsigné = -1}=-5:
326.
L Tas,
p”(x) fom
0,x<0:
327. w)
]
R R 4o 3o _»j(ﬁ-a)z ‘((;"'0)1.
4*‘“—!‘,——” e I 4¢ -1 x50,
pn(x)zl 2c \'21&' :
LO ,X<0
=(¥F-a)*
P) Py(0)=— mocmse 3 ,  xz0 |
30y 214 x?2 ‘
\
328. p,(x)=— 1 .
(l+x )
1
1 .xe(0)) ——
329. p,(x)= 330. P,(x)=424l-x
0 ,xe(0)) 0
[ .
0o . ’ X<0 , { 2
2 11 - 4x
331. f?(x)=<l—J12—4x ,O<x£~12, p(x)=<
0
2
1 L
4

‘,kx e(0.1)

.x&(0])

xe[o

A"‘.‘..
'\_/
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[0 . ,x<0
(a-x)’ A2-x)  rc(q]
332. (7(x)=7 -, O<x<a, px)=y a
a
0 ,x¢(0,a] :
1 x>a .

333. LywlwltGp dwjuhg 4-pn Yiwmh wpughuh funmpmbGp Py, (x)ny,

x-1 n~x
C’I'C:__ll :];(_(-Ix—) (1— ﬁ') s X E(Oaa)’

ng(x) =
0 : ,X ¢(0,a)

...._2.‘L_._ x>0
334.w) p(x)={n(a’ +x?) ) plx)=

0 , x50

a
n(a® +x?)

o P Mee s

‘ ,Xx€(0,2R) ,
335. p(x)=< 2R J4R2 -x?

0 ,x2(0,2R)

|- = xe-RB) , -

336. p(x)=4{n JR’ -x? |

10 ,Xe(-RR)

338. Ng: 340. Wyn: 341. Ny: 342. Ny: 343. w ) Uyn, p ) wmyn, q ) wyn, opplGwly " -G plnm-
Gowit -1 L 1 wpdtpllpp, huy n=-€: Wn giypmd £ +m=0 L En=-1:

346. Un: CGnhwipwwbu hnjuyh:

20
351. c=—, (F(x,y)= (-1— arctg—J£ + —3 (—Larctgl+~;—)t
4 n 4 n )

(In?2)2*” x>0,y2>0,

3
352.1) —=, 2) p(x,y)=
) 128 P(x.y) {0, dGwmgqwdo x-p L y-h huniwp,

3) 135.27#
1 ' 1
353. a=— ; x)= x)=——— , E-GL n-6 wijwju LG:
1{2 pg( ) pr'( ) n(1+x2) & Tl ll lu

354 w) py(x)=€" ,x20 , p) p,(»)= , y>0:

1
(1+y)
2, (ty)eR , 1-e| . leist
357. Py (¥, ) =12 P(x)=py(x)=
0, (xy)eR 0
€ -6 L n -0 Ywjuywy GG:

, x>, |

>

© e ey R e et s St e 2

R
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e ek

. Y =y * - —— ORGP " o =

2JR ~x? H<R 2yR? -
Pe(x)= RN ’ ={ =nR?
0 |ﬂ>R R 0
(1
—_— , [Z'\ <H ,
Pc_(z)-_- 2H
0 M>H
(€, m,C) Juyumnph wpnjbyghwGhpp Yuwiujw) La:
grz—ﬂ _
4 ) 3 ? lxl sr o, ]
359.w) p,(x)= p,(x)=p(x)= r P) gt
0 . X sro,
0 xX<-y

362.wm ) (F(x,y)=Fmin(x, y)), p) F(x,y)={Fx) - F(-y) ,
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FOY)-F(y) , x2y
363.(F(x)=1-(1=-F(x)" , (F(x)=(F(x)":
-(X ‘)‘ k )x
364.(F,(x)=lze T L, x20:
- L A e
365.P{n=i}=2¢9'p-q* p-q**'p,
Pln=i& = j}=q"'p’i> jPln=i¢ =i}=(1-¢"")g'pg=1-p.
(FON" -(FY)-F(x)" ,x<y ,
366.(F(x,y)=
(FQ)" X2y
375.
E+n| -1 0 1 2 3
P 0,06 0,15 0,32 0,27 0,2
E-n 3 2 -1 0 1
P 0,08 0,18 0,35 0,24 0,15
En -2 -1 0 1 2
p 0,08 0,06 0,51 0,15 02
376.
E+n -1 0 1 2 3
P 0,08 0,16 10,28 0,24 024 ,
c—n| -1 0 1 2 3
p 0,12 024 0,32 0,16 0,16

. =R .

. >R

-y<x<y,y>0,

, y>01
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&M -2 -1 1 2
P 0,16 0,16 0,2 024 024 ,
i/n -2 -1 0 1 2
P 0,16 0,16 0,2 0,24 0,24
377.
k+11_,,k=0,1,...,n,
)
Plern=k)=( )
N k=n+l2m
(n+1)
381.
0,x <2a,x > 2b,
x-2a
P, (x)=1 (b_a)2.2a<xsa+b, (UhvwunGh pwpjund):
: 2b~x~,a+b<x§2b:
((b-a)_ -
o
1[1—L-|],|x|5a, l[l—l—q,lxlsa,
382. w) p,(x)=qa\ a4, P p,(x)= a
L0,|x|>a, 0,|x|>a
<
O,x_O,x>2, ’ 1—IX|,IXISI,
383: w) p,(x)={x,0<x<], p p,(x)= 0 1
2-x1<xs2, >3
21-x),0<xs], -Inx,0<x<],
xX)= xX)=
D Py {Q,x<(),x>l, ‘ DR A {0,x<0,x21,
0,x<0, 0,x<s-1,x>3,
) p,,(x)=<-;—,0<xs], - 384, p¢+,,(x)=<%—l—,—l<x51,
—1—2-,x>1: B_x,l<x53:
(2x {
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[
0.,x<0,

le B 1 .

-le"‘(e“’ -, x>a
la

--;fe"“,x > _l In2, 1
_J2 A ToaX
389.w) p,(x)= i p p,(x)=c(01+x)
O0x<-—=In2; ; 0x<O
A
390. P;n(x)=12x(1—x)z,xe(O,l): 392. p,(x)=— p _— )
+
1 1 x>1 Lx €(0,)
-, , xe
394, x)= x 395. p (x) = e
#,(0) P, (x) {O,xe(o,l):
0 ,Xx<1:

[0 ,X<0x>2,
1 2
ﬁ?Aw 397  p,(x)={x",0<x<l,

, (2-x)l<x<2:

398. p,, (x) =12x(4x — x* - 2Inx - 3),x € (0,1):

R
399. p,(x)=e " x>0: 402. 1-¢ 2 : 403. n~ N(0,1):
n(n+1)
407. M =0, DE= 408. & -G nhymiGlph phyGt: ME =14, DE =42
409. p=%-, n=18: 410. 25 Ynuy.:
411. € -G ybpgpwo wpmwnpwlplliph db9 quuGynn junwnwb uxpmuxrmmﬁpﬁl:p[l phGt,
3 28
== D
5 &= 75
412. € -G hwGjwo qlnhyGiph vh9 uwyhwwy qﬁq])llﬁhph phya t, M€ =08, DE=036:
cicut mn(N - n)(N ~ m)
413. w) P¢ =x)=—2E2 k=0],.,m, p)ME =~ DE = :
(¢ =x) cr R M = N NN -1)
. N 1 _ _ ”
414. ME, =4, ME,=3:" 415 n(2p—1): 416. Mﬁz—iz%—l-)—:
418.k=a, A=e™“: 419. ME =a, DE=a(a+1) 420.a=—116-—, q=i%:




43

421. w) DE= ME(ME +1), p)P(E=n)= a’ n=01.., (Muufujh pwrfumd):

(1 + a)n+l ’

422. £ -G GhbwnmdGipp phyG t, AME =2, DE=2:

423 ME=-- DE =1—121~’:
pP 4

424.¢ -6 hwljwd ul qGnhyGhph phya L, ME =" :

' m
425. P(é = 1() =q*p+ptq, k=12,., p-G dky thnpémd hwennmpjuG hwyjwGwlw-
GmpymGh t,q=1—p:M§=~e+-‘—I— DE,:—p~+ ,q-—2:

> 2 2

q ) q9 p
1 ,xe(1,7),
0 ,xe@D): .
A 2 | 2 \‘Tt-. 4-1n
427. a=-5 ME=0, DE{=—.: , 428. A=2h", = =5 = S
2 ¢ : A2 M 2h 4h?

429. MéE=n+1, DE=n+], 430Mz,=%‘._,

Qw0
: P 1/3 2/3

432. Mn=24, Dn=199:

P -\ 1
433, 12 . 436. Mn=-- Dn=-t: 437 w) 6|2 p) GE:
-2 12 T Vn
438 M‘q--):« Dn= A : 439 m)—l- p) e—1:
' 1+4° (2+AX1+1)*° 02 '
1 1 1 1 1
440. =0, Dn=-, =, Dn=--: 441 w)-, p)-=:
w) Mn Dm 3 p) Mn 3 Dm 1 w)2 P) 3
(
0 ,x<0 ,
1 7 ' 2% 1 I I’
442. —+—In2:  443. == 0<x<s— Mn=--, =l
S t—In F,(x) 1 0<xs3 n=" Dm 23
1 ,x>1 R '
2
2 2 R2
444. Mp=—, Dp=--. 445. Myn=—R, Dn= —:

m.....-.!-w Ar—
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0 ,X<0,
_ 2R
446. F.(x)= D.(x)=————— , x20, M -pqnympmb
: lc_lrctg—',x>0, F’ n(R* +x?)
T R
smGh:
0 .x<0
2 .x 4R
447. « x)=<—arcsin—-, O<x<2R, m—
7 0=17 2R M A
1 ,x>2_R , \
448. MC=19, D(=129:
449.1 )— 2)— 3)4.87, 4)£, 5)9-, 6)22: 452. 13: 454. 155:
17, 83 ©33
455.M%, =1, DE_ =1  458.Mn=0. 462(c,-0,)* <DE+n)<(0, +0,)%:
4
464.ME_,T|=L DE_,T]—‘g—
465. MC_::— c:#; 466. M =0, l)c:;—4;467.‘a:—,[3_,b={§: 469. ME* =

e

—

s

470.pu5,, =0, py =(2k-Dlc™

PP —_

E] -2 1 1 2
ul
1 0 /4 1/4 0
4 /4 0 0 /4
®
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475. B=
o Y -
2
7 161 35 2555 10-3
476. =— M = —, DE = — Dn= .
p) Mg > n=3c g = e om= 129" cov(§,n) =
471. MC=-6, DL=29. 479. @ -p° . 482. wi) g, p) wyn: 483. -1—:
o +p° 2

o:
484. B 2[
3c*

3o’ - ,
} 486. —2. 487. p*:
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